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HRIK | KR A 2014-11-27 Eﬁﬁ% TR mg;mz' L -
W o#% R % : mg/m’ | e -
AR 7 200 mg/m’ s -
e RENY 400 800 mg/m? B2 -
i b2t TN 16. 61 3 H -
AR AT R HL | 28R AL R B A 9014-10-24 :i:mjdﬁ 83 23000 EE;ES ?E -
A7 PR DA 4901 AN | 108 200 | mg/m’ & -
//_\\Ej‘ KEMEY] <0.01 - mg/m’ - -
E%gﬁé KEMNEY] <0.01 - mg/m’ - -
9 ) 21N 3 =)
URIE1a gt B [2014-10-24—B2 | 13.69 | 30 | me/m i -
T S ks [ 90 200 | mg/w’ 1 N
MRHL S __ RENLD 162 200 mg/m’ I -
— M .%ka'fﬂj?ﬁe% 9014-11-17 LR 23.9 30 mg/m? 2 -
1 ol Mk | 24.8 30 mg/m* it -
= A 3 =
— e L ALY 119 400 mg/m 2 -
Eg; i 2014-10-28] —4%ALE 104 200 me/m? B2 B
%mﬂ—f% - %*%% 29.9 50 mg/m3 IEé —
VA | D AR ysik2ety IR AN GES 2014-11-17]  Bikivy 26. 6 30 mg/m? & -
’ R ] #ﬁﬁ%‘iﬁ'mﬁe% 2014-11-17| ki 26. 2 30 mg/m? & -
—WE i [2014-11-17]  Bokidy 24. 9 30 mg/m? I3 -
A 3 =]
*,ﬁﬂ‘k}?,éﬂ: 1, Ay E\fﬂ’f’t% 116 400 mg/m 7E —
Eg; TG 1014102 A4k | 106 200 | mg/m’ 2 —
WAL 33.7 50 mg/m’ & -
Fep BN S 120141117 BRI 17 20 mg,/ 1 T ~
y SN 14 20 mg/m’ o —
3#PLA AR 61 200 mg /m? i -
RENY 77 200 mg/m? B2 -
. 2N 3 =
o [ y SN 14 20 mg/m o —
Rt {;J\ A#NLZH AR 79 200 | meg/m? Iz -
I A
FEFIX |7 B2 2014-12-g |ADMEH | 59 L 200 | me/w’ | i -
BEVT & 1 KR 12 20 mg/m’ = -
= 6RHLAL AR 76 200 mg/m? s -
ey | 63 200 | mg/m S -
A 13 20 mg/m’ s -
8L —E AR 40 200 mg/m’ s -
_ FEAMNY | 78 200 | mg/m’ S -
1# .%{'Jff'thffﬁaﬁ BB 22.3 30 mg/m’* = -
LHE R BB 21.29 30 mg/m’* & -
RENY 149 400 mg/m’ = -
— A 3 =)
T ki | 2873 | 50 | mg/w? 2 -
B 1. 058 6 mg/m’ = -
\ 180%%%%%1%)% Wk ) 18. 46 30 mg/m’ = -
WG omE k) Tk 4 15. 94 30 mg/m’ & -~




XE | Ak FaxIP=Cioa B | IR e [ HERORE [ AR R | FERCAAT | B Bk | SR EE
TP X ek A B QH I A 2014-10-20] ki 14. 48 30 mg/m? 2 -
N St k) ki) 21.27 30 mg/m? B2 -
S A ki) 19.09 30 mg/m’ s -
AENY) 134 400 mg/m? 2 -
— vy 3 =) _
S S 2 AR 40 200 mg/m =
90 hELiHL K wmikidy | 33.67 50 me/m’ B2 -
ALY 1. 558 6 mg/m? 72 —
90 PRELiHLE ki) 18.95 30 mg/m’ = -
L AR 4 MR 13. 36 20 mg/m’* & -
AENY) 190 400 mg/m? 2 -
TVPTNTIN PPN B L4 92 200 mg/m’ 2 -
180m* KE4EHlk  [2014-10-14 W T 69 o p—p o —
ALY 0.551 6 mg/m’ = -
180m* kE&i L ki) 24.31 30 me/m? B2 -
180°F- K e 4t LAt N
$7};§ Al 0014-10-12 KA | 24.38 30 mg/m’ P -
SIS g 4k .
18‘)3’%@ blax wigy | 2485 | 30 | mgw | S -
2000@7:;;?1#%&;' wikiy | 19.66 | 30 | mgw | 2 -
2000@75%&}3#.%% 2014-10-13 ik | 10.35 | 30 | me/m® A -
- —
2000&;3';2#““ wikidy | 16.17 | 30 | me/m’ A -
=1
Zooogﬁg;ﬁ?w 1 wikiyy | 23.76 | 30 | mg/m | A& -
210?%&%5'@“1# 2014-10-12
ﬁintﬁ/n wikiy | 25.46 30 g/’ i=A -
HANY 180 400 mg/m’ B2 -
2L0PRGESTHLLE |00\ =B 67 200 | mg/m? 2 -
WLk TR 18.2 50 mg/m’ B2 -
ALY 0.642 6 mg/m’ B -
HLE | 210K ke gty -
ig% jFﬁ% bl k) 25. 66 30 mg/m’ B2 -
TREX 22 = - 2014-10-16
ST A A | 210 FKpegipl1# . , .
CIER) WO BRI 18. 44 30 mg/m & -
N[Z. M ‘Qﬂ:
210%{;?@;,.31%2# Wik | 1167 | 30 | mg/m? 2 -
Jaa}
AN 172 400 mg /m? 5 -
210 - Kkessplo# — AL 128 200 mg /m? 5 -
Mk 2014-10-12 KLY 12. 72 50 mg/m’* = -
B 0.55 6 mg/m’ & -
N[22, "\A‘Qj: o
21@1%%’”*%2# wikidy | 25.48 30 mg/m® 7= -
N2 D ,EQ:!:
210?7&5&%&2# Wk ) 24. 63 30 mg/m* B -
AN 155 400 mg /m? 5 -
. —EARER 91 200 mg/m? = —
065 AL LN [2014-10-1 4Pt &
somhesiplk |2014-10 wigi | 22.29 50 ng/m’ I -
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ALY 0. 565 6 mg/m’ 2 -
265 L HUE  [2014-10-12]  Hikidy | 26.97 30 mg/m’ = -
265?7};%%*%# 2014-10-16| Hikidy 26. 6 30 mg/m? 2 -
NZ D +-

265*%? D% 0141019 map | 2400 | 30 | mew | 2 _
32003L77 K3#F wikiyy | 12291 | 30 | mew | 2 -

juj\%r ——2014-10-13
3200_%;;!;3#%”3 wiky | 12,85 30 ng/m? B ~
S ki) 13.83 50 mg/m’ 2 -
A2 Tk 13.5 50 mg/m’ s —
3 ALY 182 500 mg/m’ = -
X fgggﬁ wik 2014-10-22 :Eﬁﬁ?ﬁ 15 150 mg/mi i.é -
A PR ] A 14. 67 50 mg/m s —
FEAR2 ySE 15. 97 50 mg/m’ = -
L ok ) 17.98 50 mg/m’ I -
JFUEL2 ki) 13.84 50 mg/m’ B -
1 2#'?%FJ:M% RIUKEY) 23.7 30 mg/m’* P -
1#, 2B EE LT 4 Wk 22.2 30 mg/m & -
1#, 28peai L k) ki 24 30 mg/m’ B2 -
I 2R WL 11.8 30 mg/m? s -
LA WKLY 13 30 mg/m? s -
FE LRG| 1R aE WA R ER ki) 24.2 30 mg/m> & -
PREN B AN 118 400 mg/m 2 -
Fmx | GERD #| 18RIV 12014-10-28]  —4A4biR 48 200 mg/m & -
FWEA ki) 34 50 mg/m’ ) -
B2 ] 28 k3 ki) 13.5 30 mg,/m’ & -
QA TR 13.4 30 mg/m? = -
28GR F B ki) 23.8 30 mg/m> & -
AN 130 400 mg/m’ & -
28R U BL — AL 59 200 mg/m’ B2 -
ki) 33.7 50 mg/m’ B -
o Wk 13.3 20 mg/m? B -
28 k3 ki) 14. 5 30 mg,/m’ & -
QA TR 14. 8 30 mg/m? = -
2R 45N Bk ) 18.4 30 mg/m’ I -
Qe aE Ve H B Bk ) 18.5 30 mg/m’ s -
F 11 U1 G . %@Wa#@ 169 400 mg/mz % -
14%@%9& ZH RN =X gﬂi’tﬁlh 46 200 mg/m JE —
FrgIX e 2014-10-22|  Hiki¥y 38. 1 50 mg/m’ s -
ng/_\\ﬁj 28BE 45 5) Bk 20 30 mg/m* i —
AN 128 150 mg/m? B -
I AR 77 150 mg/m? B -
TR 17. 4 20 mg/m?> 2 —
Regh kL Bk ) 18.5 30 mg/m’ I -
A — Ik Bk 14. 5 20 mg/m? s -
1 23 LAY 13.9 30 mg/m? B -




XE | MZFK IS AT Hagl 53 D 7

TN R W H# Jgﬁ;&;@ﬁ ﬁFéﬁéﬂ‘gﬁ FRUERRARL | HERBUAAT | B AR TARR | AR S

I#J%é%ﬁlin%%ié LR 55,7 gg mg;ms % -

e YA y . - —

LB A HLIe B jﬂﬁz% 26.8 30 m§/$3 E -

— zi\ikmg 139 400 mg/m’ 2 -

[ ~%§;§J;§IL 3286 200 mg/m’ p -

ik ol [ e i S T e I

R P ) . 7 O 70

nrl | 28keB s %ﬁéﬁ T T .

e YA y . - £ —

2RPEST NI H B jﬂﬁz% 26. 6 30 mi?i E -

S ;/;i\%}ﬂc% 144 400 mg/m’ B -

—i&fﬂiﬁi 75 200 mg/m? B -

el LR T —

e %ﬁg 3.6 30 mg/m’ s —

/:);ji% 14. 2 20 mg/m? 2 -

L o »fj\a‘i&@c% 15 400 mg/m? B2 -

AR 12 200 mg/m? i -

/j\)?ji% 26.7 50 mg/m’ E -

st ﬁ‘j\i&@c% 16 400 mg /m? B2 -

#sﬂ‘ﬂzﬁ 13 200 mg/m? 2 -

S ;i):i%% 27.3 50 mg/m’ I -

— /:);:M% 13.1 20 mg/m’ I —

FrX | ekl 2P 18, 24, 38 [2014-10-10 %\%MMZJ i o s/ n -

il _éTé‘R:‘{JCﬁm 11 80 mg/m? 2 -

/j%)?jﬁ% 26.5 30 mg/m’ = —

ZEhpas, SH. 6# %\%%% T o ns/w n -

~3Té\“4jéiﬁ 10 80 mg/m’ = -

T ?:i:fg 28.4 30 mg/m> 2 —

PERRTST %*é% 18.6 20 mg/m’ = —

R T T T

N T T T -

18, 2854 %ﬁ#z% 13' 2 o e m -

Bl T T

Bt T T —

Ll H T T T

LB T T T

o %ﬁ*g .6 20 mg/m’ = -

ki) 24. 6 30 mg/m’ s -

1R EEHL S (132 AN 180 400 mg/m’ = -

D :fﬂ%@ﬁ 117 200 mg/m’* ;IEE -

T e

ke AL T T T -

ToOMG S L T T -

120MEE— KR wik | 12.9 ST e -

L0 A B A e

178054 1 1 T I IS TR BT R e -

780 P2 e T -

L7808 L T I RET N BT R -

. 30 mg/m’ s -




XE | AR W) Ay W HR | SR E | ek | b IR | HERCAAY | BT IR | iR R

78055 b 2 Wi 1 25 1 30 |mew | B | -
28 k) TR 14. 2 30 mg/m? B -
28N WL 25. 4 30 mg/m’ ok -
28R ki) 16. 8 20 mg/m? 2 -
2306451 5 HLE TR 28. 8 30 mg/m? B -
23048452 5 KL= kA 28.5 30 mg/m? B -
2306845 il ki 25. 2 50 mg/m’ P -
FNCES o < %&sﬁﬂc% 303 400 mg/m’ 72 -
g k| 2RI o1 g prp =Bl |50 200 | mg/w | Je -
N i ki 38.2 50 mg/m’ - —
2305845 LRl WL 27.1 30 mg/m’ ok -
AN 198 400 mg /m? =2 -
SHTHEE S WL iR AR 58 200 mifma E B
— BB 47. 2 50 mg/m’ I -
3t %‘JﬁFﬁ@E% Wk ) 13.4 30 mg/m? 2 -
SR WL 24.6 30 mg/m? = —
bRl ki 26.5 30 mg/m’ = -
SthE AL L ki 26. 4 30 mg/m’ = -
‘3#%%" WAL 13 20 mg/m’ ok —
At %\W'uﬂ%ﬁiiﬁ TR 13.7 30 mg/m’ & -
AT A Wk 25.3 30 mg /m? & -
S#1324E 45012 ki 28.3 30 mg/m’ = -
S k) TR 13.1 30 mg/m’ & -
SR WL 26 30 mg/m’ ok —
SufssE N (132 %\f&%% 201 400 mg/m’ I —
— D AR 35 200 mg/m? 2 -
— BB 47. 2 50 mg/m’ It -
68 0 H kY Bk 13.6 30 mg/m? P -
6 S A ki 25. 8 30 mg/m? & -
REND 89 150 mg /m? 3 -~
LR AR N R —AEA R 99 150 mifma E -
/_%ﬁ*ﬁ% 15.1 20 mg/m’ o —
‘ REAEMNY) 104 150 mg /m? 3 -~
E e —AEA R 125 150 mi/ma ;IEE -
_ WL 14. 2 20 mg/m? & -
L ) Bk 18.6 30 mg/m? P -
LA ki 23.8 30 mg /m? & -
A 86 150 mg/m? 3 -
e S T e T o0 Twew [ 2 [
BB 12.4 20 mg/m? 5 -
1B HIBL BB 35.1 50 mg/m’ s -
\ ALY | 207 400 mg/m’ 3 -~
1 gl i tm AR 65 200 mg/nﬁ E -

A 3 &

T RERE %@J‘ﬂ% 35.8 50 mg/m I -
iz WAL 21.9 30 mg/m’ & -
1, 2#pesiblzE Mk 22. 7 30 mg/m? B -
1, 2#besbic kel ki) 21.8 30 mg/m? B -
1. 2. 3#E4 Ik MR 10. 2 20 mg/m? & -




XE | MEAAFR Hﬁd@)ﬁ'ﬁi 1A 3l 3 y —
T Ha 9 H 3 Hgﬂfﬁﬁ Hemok B | bm vt FRAE | HEBCAAT | B RkR | AR
e x%% 13.4 30 mg/m’ I _
B HW??% 23.6 30 mg/m’ s -
; A 96 150 | mg/m’ H -
2R —HfbBT | 88 150 | mg/m E -
S, T T -
Bl E ﬁﬁﬁ% 41 50 { mg/m’ | J¢ -
Nk (42 s ok s AL 273 400 mg/m’ = -
Frx E“?%Eg QPGB 1014 1 0-pgl—an L |57 200 | mg/m’ ?E N
A | sEmb e T T T
b . - . O mg/m3 =) _
S Bk | 12.9 30 | mg/w? E -
REMNY 97 150 | mg/m’ 5
e 2 g/m -
S Sk | 50 | 150 [ waw | -
KLY 12.6 20 : 5
Jo YA » - mg/m _
Sthegi A HIBL /jﬁjii%% 31.9 50 mg/m* IXEE ~
ot A 267 400 | me/m? H -
e bk —— g/
SHpEL it —Afn |89 200 |/ | i -
N o Ta T T —
3. 4nke i BT T T T -
T J‘.f% 24.8 30 mg/m? I -
TR L P I BT I B T e B -
TR e
yPrererry )‘.f% 14.6 30 mg/m* 12 —
Z B4 bﬁj‘#ﬁ%% 32.2 50 mg/m’ o -
‘ A 198 400 | mg/m’ H -
1 == g/
SR B ik 70 [ 200 [ wew | -
TEERE kL) 33.8 50 mg/m’ I -
£ RIUKE) 23.1 30 mg/m? i=A _
gL T
%ﬁﬁgg miki | 17.2 | 20 | we/w [ 2 -
LR R T TR T e
H - jﬁﬂu% 23.6 30 mg/m’ L _
. Zf:L/%:WC% 147 150 | mg/m’ 2 —
[ gi‘mi{?ﬁ 117 150 mg/m’ I —
Wik (|0 W AU T B B e .
FEHIX | HD B\ . §E 2014-10- TR 23 30 mg/m’ M _
I, _ 1 4-10-29 g/m v
o kebive HIBL jmjﬁ% 237 | 30 | mg/w | A -
‘ HUA 111 400 | mg/w’ H -
3 4 R = g/
FeLhHpE R ik | 60 | 200 [ wew | & -
WAL 34.6 50 3 H
Je N =N /A - mg/m _
*mgf;ﬂ B [ 243 130 | me/mw m -
P %ﬁg% 16 20 | mg/m’ | JE -
T %ﬁ%% 14.3 30 | mg/w | -
T %ﬁ%% 14.6 30 | mg/w | -
e %ﬁ%% 14 30 mg/m’ Iz -
'Pzé*mﬂﬁ@a M) ] 14.7 30 | mg/m’ I3 _
BT SAVEZE] jﬂ}j‘i#@ 23.3 30 mg/m’ ok _
AEMY | 114 400 | mg/m’ Iz -




XE %\%gﬁ' Eﬁﬂgﬂﬁﬁg W H 3 Hﬁﬂﬂﬂﬁﬁt HeRoR B | bt R | SO0 | B kAR | #BAR (3
i X 2% Yt > AR 78 200 mg/m’ - —
TRk A R 2014-10-29 TR 38. 8 50 mg/m’ I -
3 BegEHIALE FEL WL 19. 4 30 mg/m? o2 —
o8 25 ML i WL 22.3 30 mg/m’ P -
RENY 110 400 mg/m? B -
IRy AR 125 200 mg/m’ 2 -
ki 39.1 50 mg/m’ - —
Bk LAY 14. 4 20 mg/m? B -
E R Sk ) 14. 4 30 mg/m? B -
: S A ki 22.6 30 mg/m’ s -
gé;g 8 45 BT ki 24.4 30 mg/m’ p -
R TR ) RENLD 127 400 mg /m? I3 -
A (A e MLk :ﬁ{%ﬁ 3i8 200 mg?m3 I -
0 WURE .7 50 mg/m’ s -
b e | e | o7 |0 wew | |-
B 4k Legh AL EL Wk 25. 6 30 mg /m? & -
AT TR ‘ BEMNY) 193 400 mg/m’ o -
e 1By AL 185 200 mg/m’ 2 -
BB 36.6 50 mg/m’ I -
2 AR Sk 4 12.8 20 mg /m? I3 B
JE T pUSEAN 15. 1 50 mg/m’ = -
AR | A 60 100 mg/m> i —
BT A RENLD 27 400 mg/m? I3 B
R PP 204101 T 146 | 50 [ mewr | &2 -
KA — Bl AR 56 100 mg /m? & -
/NG| RENLD 24 400 mg /m? B2 -
\ JETHL ki 21.6 30 mg /m? & -
gég% A AL WL 19. 7 30 mg/m’ o —
FrX . 2014-11-21] &AL 199 400 mg/m? i —
15 B A ] HEEAL AR 128 200 mg/m?> I —
BB 23.2 50 mg/m? i -
AR 16 30 mg/m’ It -
OB N 1SHLA AR 39 200 mg /m? B -~
5] s =31 o LBESED 30 100 mg/m® B -
FiEX e 2014-12-4 TR T 20 p— o —
THUE A 25 ML AU 26 200 | mg/m? I .
AN 31 100 mg /m? B -~
w4k | 10.53 400 mg/m’ = -
15 B gy AR | 53.57 | 200 | mg/m’ 3 -
BB 18. 27 50 mg/m’ s -
RIE BB 17. 14 30 mg/m’ s -
et | Bk | 27.59 | 30 | mg/w s -
FiH X kbl [l 2014-10-14] Wikt 17.84 30 mg/m’ 2= -
B ] | R Bokigy | 17.86 | 30 | meg/w S -
=y Wk 4 18. 74 30 mg/m B -
s SL e | 324.3 | 400 | mg/m? I3 —
?%%}jﬂ*ﬂ%ﬁ AR | 33.7 200 mg /m? = -
" BB 25 50 mg/m’ s -




XE [ M4k [oE D =thA W HE | SR E | HeroR B | bR RRA | HE A | BT Ak | AR
— SRR ki 26. 31 30 mg/m’ P -
ety | 17.88 400 mg/m? B2 -
155 g —EqerR | 123.18 1 200 mg/m? B2 -
Tk 14. 14 50 mg/m’ s -
255 R TR 20. 38 30 mg/m? B2 -
255 E A WKLY 20. 42 30 mg/m? B2 -
2B pesb 3L (84 RN | 162.7 400 mg/m? o2 -
#% o+ —AbE | 46.2 200 | me/m? I3 -
Tk 20. 4 50 mg/m?> = —
= | }Z;Qﬂ: E .
277@’%*;"5 (84 wiki | 26.74 | 30 | me/m? H -
25 pesk Rl (84 N
TS bLp) ] 20.76 | S0 | memt | R ) -
3 X | N H 2014-10-15( & &MY | 14.57 400 mg/m? & -
HRRAH] PASES —AARERE | 108.45 | 200 mg/m’ = -
Tk 22.12 50 mg/m? = —
AEMY | 170.2 400 mg/m? B2 -
320%8 &5 Lk AR | 90.2 200 mg/m? 2 -
Tk 28.2 50 mg/m? = —
3T E k) ki 18. 59 30 mg/m’ = -
3T E A Wk 18. 46 30 mg/m? 2 -
3EpELEH Sk (100 ALY | 146.2 400 mg/m’ o -
{‘ﬁ x* —teki | 117 | 200 | me/m? Iz -
Tk 19 50 mg/m? = —
Hope 4
37;%;;;7% (100 Wk 4 27.79 30 mg/m? B -
S E A
1L 5#6#&)17;:&,“\iﬁﬁ Wk 26. 28 100 mg/m’ A -
LA PR —
FH X %E/Aﬁ? 9014-10-23|— B 37 100 | mg/m o -
Wik 4= B K3 (A) T 1<0. 0000 - mg/m? - -
WK FEAMY) | 352 800 | mg/m’ P -
Bk | 25.15 50 mg/m’ 2 -
AR | 2.3 200 mg/m’ s -
24. 31— &7 R AEAY | 260.2 800 mg /m? B2 -
ok ) 17. 1 50 mg/m? 2 -
44, 2TA—4E KR A .
e g}%k & Wk 4 20. 18 30 mg/m? B2 -
By
- 27)% )*%%7 s Wik | 20.65 | 30 | mg/m | S -
44. 29A—2R KB A N
i };%ME WL 20.71 30 mg/m? 2 -
By
- 29)1; Ffikﬁ 5 Wik | 20.75 | 30 | mg/m | 2 -
Z=Wzi=1
N J
1o BOE%K QQE@% Bokiyy | 19.47 30 mg/m* P -
pr =
N ”%z%’fﬁ . Wik | 2077 | 30 | mg/m® | 2 -
3
Ak ez 3k WAL 20. 8 50 mg/m* Pt -
A 2 200 mg/m’ = -
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AZ KPR AE | 281.5 800 mg/m’ 2 -
TR 23 50 mg/m? = —
AR 6. 2 200 mg/m’ 2 -
34| B24. 31B k%R B | 279.7 800 mg/m? B2 -
F | K e Bty 2014-10-17| _ Hikidy 16. 2 50 mg/m’ i -
INE e E R
H IR F | B25. 2%_6f+4r§ — 99 83 20 ne /i n B
BLk K Ie A5 3k MR 21 50 mg/m’ T -
AR 1.5 200 mg/m’ B -
BLk /K %58 AN | 282.2 800 mg/m’* = -
ki 24.3 50 mg/m’ T —
CLKeZ 3k ki 20. 7 50 mg/m’ & -
AR 4.2 200 mg/m’ B -
CL/KIez R FEMNY | 191.8 800 mg/m’ P -
ki) 23 50 mg/m? s -
KR Sk HRi4) 9.6 50 mg/m’ = -
S R TAN .
7;22%;2&%5 wikew | 25,21 | 30 | me/m® | B2 -
SR AN _
® %i%g%glg wikey | 18.71 | 30 | me/m | 2 -
S YA _
ﬁ%i;ﬁ.g%i& wikr | 20.8 30 | mg/m | 2 -
SR VAN —
@%ﬂf ngﬁiﬁiff wikidy | 22.38 | 30 | me/m? A -
—RIEIEHL R 21.13 30 mg/m> B2 -
— 2Kk WL 30.4 50 mg,/m’ s -
FEMNY | 200.4 400 mg/m’ ) -
210%e4501L  |2014-10-8 | —bh | 42.7 200 mg/m> & -
ki) 22. 4 50 mg/m* B -
L g o T S ALY | 133.7 400 mg/m? & -
3?%?;:}%[,%\ o 2014-10-8 | &4k 40. 7 200 mg/m? & -
ki) 31.2 50 mg/m’ B -
4 5 E kO 9014-10-13 R 16. 26 30 mg/m’ I3 -
4% R WL 18. 12 30 mg/m B -
AN == I . AEMNY) | 166.6 400 mg/m’ P —
i | S THRELENLSL  [2014-10-8 | —44kEE | 22.8 200 mg/m’ 5 -
e WA 26. 1 50 mg/m’ i -
BRAT — g 2z
AN |2014-10-11 ki | 22.94 30 mg /m? B -
SEMNY | 10.96 400 mg/m? B -
TR 2014-10-8 | —sfkfii | 38.28 200 mg/m? B -
TR 12.92 50 mg/m’ s -
1 5 K 2014-10-13|  Hikidy 21.85 30 mg/m’ 2 -
ARSI [2014-10-13]  Bikiw 21.99 30 mg/m’ 2 -
e | 0.77 400 mg/m? B -
— Iy 2014-10-8 | —%4kmi | 24.51 200 mg/m’ At -
TR 31.38 50 mg/m’ s -
JHZE 15 30 mg/m’ I -
A ) 1814 — A 50 200 mg,/m’ I -
it g | CRFLLE onia 11 o LB | 49 100 | mg/w’ B -




58 [2Lan]  ENAR T EWO Tl HE TR B | b AR | HE IR [ | e
HE b 17 30 mg/m’* JE -
PR A ] 281141 AR 72 200 mg,/m? 2 -
AEY) 54 100 mg/m? B2 -
K 78 25 T 2R by 15. 2 50 mg/m’ P -
(=N EHAL: J ¢ \
m;ﬁ%igﬁ‘l k. Tk 12 50 mg/m’ P -
[=E — .
T Wk | 144 | 50 | mg | A .
EPEb e R .
i Fggﬁ,}: Bﬂ:i ﬁ*ﬁ% 15. 2 50 mg/m3 ;Eé -
‘/\%X y ‘:‘\{/_’ /\/[\ Ay
s Hﬂ;ii A%i WURL) 14.9 50 mg/m’ = -
WML — IR R 2 \
& H%iﬁlﬁ] AI}Ti RIUKEY) 14.2 50 mg/m’ P -
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g * Wk | 23.2 30 | mg/m 2 -
2 # BREE T4 B b .
g‘% = - R ) 11.7 30 g/’ 2 -
‘ e | 2.73 400 mg/m> B2 -
24 ARG AR 176 200 mg/m’ B —
TR 9.79 50 mg/m B -
3H 4 H e AL .
- . Ok 28 30 | mg/m i -
SHAHKRLIRY WL 27 30 mg /m? 2 -
SH4H ‘J:I%%HL%F/% g\%&’f’t% 281 400 ng/Hl3 ;Eé -
= SR | 62.9 200 mg /m? B2 -
WL 25.8 50 mg/m’ o —
SH 4 H ELE R R \
iﬁ” Wk 18.5 30 mg/m? 7= -
3 4 H BELEYR R ERY] 29.4 30 mg/m’* T -
SHAH RIPPRIF R .
kL Bk | 21.4 30 | mg/m 2 -
3H Eiiﬂ%ﬁ%& BB 28.6 30 mg/m’* = -
3# Begh LR R L
e R | 22.9 | 30 | me/m | A -
‘ AW 7.8 400 mg/m? B2 -
3H B ERADA S AR 153 200 mg/m’ = -
= T Bk 31.7 50 mg/m’ = -
BRI/ (i} -
b e s ki 9.22 20 mg/m’ = -
4 R ENL R R .
- - Wk | 24.2 30 | mg/m s -

i Ji




KB [Glat] WGl W % | B | A | e R | FETUR AL [ Uik BB L
Yoy SNy <R
4#&}%*%)%$% TR 20. 8 30 mg/m? & -
RHEY 5. 47 400 mg/m’* I -
4+ BAPERAE IS AR 174 200 mg/m’ 2 -
WUk ) 27 50 mg/m’* I -
4 B IR -
7 10. 2 3 i -
B = R 0.8 0 mg/m =
A 3 =)
H AR S 2l A 282 400 mg/m I -
PRI S | 2 | 200 [ mer | 2 -
& ki) 27.3 50 mg /i’ i -
54 BEAEHUE R by 23. 1 30 mg/m’ P -
5 BELi LR R . , B j
Eﬁﬁiﬁ%/ﬁ;%&ﬁﬁ\ E %*ﬁ% 21.3 30 mg/m 7=
5 # AR MR 25.1 30 mg/m’® & -
54 BeghRIT A N , o j
mea = Wk 25.3 30 mg/m =
bP— Ve WH A
o ﬁ/:\kf\ﬁu{j\klﬁ h TR ) 10. 6 20 mg/m? = -
IK/\:I:%&E
JEVPAITEN ] 235 400 mg/m’® = -
o1 iﬁf” %%’ ,:m K AR | 79.1 200 mg/m? i -
e ki) 28. 1 50 mg /i’ e -
& ek i
6HTH kf;{ P A 3 ik 94 9 a0 ng/m " -
Tz —
Sy 6+ 7H FhP M .
C|IT 2 . 3 ] _
T I%;ﬁ’ifgii s |2014-10-14] P | 13.6 20| meg/m =
% 6 # besiblLe R 15.9 30 mg/m’ B -
P 4k Y £
6% bt ’%{EF‘ AR wiki | 26.4 30 mg/m’ 2 -
+
6 # b4l et Wk 7.19 30 mg /m? 2 -
THREGNE ki 6.6 30 mg/m’ ok -
ek 2 PAE
TH }YD%}*%}%$¢W %*ﬁ% 17. 6 30 mg/m3 IEé _
7 H e 45 R i ki) 8. 16 30 mg,/m’ & -
SH L1 H BB Bk 20.3 30 mg/m? & -
SHIELE2H BB Bk 23. 1 30 mg/m? & -
HANY 275 400 mg/m> B2 -
S+ Feshplk AR | 25.7 200 mg/m> B2 -
TR 25.2 50 mg/m?> 2 —
Jo-¥/en 2 H
1
B ## B4 L ELHLI WA | 14 | 30 [wew | B -
8 ¥ Je 4l P Uit WAL 26. 6 30 mg/m* Pt -
9# 10 # e st Hid WL 13. 1 30 mg/m? I -
910 zpi;r’” P Wik | 11,9 30 | mg/m | 2 -
9+ 10 H L4 Mk 16.3 30 mg/m’ B -
AW 312 400 mg/m? B2 -
9# Faiblk AR | 70.6 200 mg/m? B2 -
TR 22. 1 50 mg/m?> 2 —
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o# hegifle ki) | 22.5 30 | mg/w = -
J ) =Nt ﬁ
}:/Z];%El#i:# IEJJ:F*EI ﬁ*ﬁ% 23.3 30 mg/m3 7% _
ﬁ@iﬁ;;;f%'% 2 wikiy | 5.91 | 30 | mgm | -
%%@16’;;;4@;'% 4 Wk | 241 | 30 | mg/w | A -
ol w229 | 30 | mgw | R -
Pk ?)E%# i Mk | 27.3 30 | mg/w o -
SRR # Erh ek ki) 23.4 30 mg/m’ B2 -
) =t
%@%Z%k};m H wikiy | 26.2 30 | mg/m | £ -
) bt ki
kﬁékﬁii%kFEﬁ*H ﬁ*ﬁ% 25. 4 30 mg/m3 IEJL: _
SRR # A L ki) 24. 4 30 mg/m’ B2 -
) R=w) ISy vl
%@%Z%%W H wik | 8.5 30 | mg/m | £ -
SRkt ?ﬁiﬁffﬁ I ki) 22.9 30 mg/m? 2 -
g%ﬁf&%ﬁ; wikiyy | 143 | 20 | megw | 2 -
) R=w) ISy vl
%@%Z%%W H wiky | 15.3 30 | mg/m | £ -
J =N q=prii]
J:;];@i5# i:# IEJJ:FTE ﬁ*ﬁ% 18. 2 30 mg/m3 I% _
ﬁfi@i5 # %ji %J:Fﬁ ﬁ*ﬁ% 15' 8 30 ng/Hl3 I% _
%%#gﬂ? FkR WKLY 14.6 30 mg/m’® = -
ﬁ‘%@ f;,: éﬁ% wik | 242 | 30 | mg/m | R -
) =SSy il
%@}Z,Z%EWE YR 20. 4 30 mg/m’* 2 -
SREk6 # E ek ki 16.6 30 mg/m’ pas -
‘ e
ch%%aﬁ; 4;; ?% Jc});ma ki | 131 30 | mg/m " -
WekT %kf REE WUk 6. 29 30 mg/m’ 2 -
ﬁ%imé;%”j # Rk | 10.6 30 | mg/w’ s -
i’iﬁgﬁg fﬁf }%L%% wikid | 17.7 30 | mg/m b -
) = e Ak
;ﬁ%ﬁﬁ;ﬁz IEJ%J:}); Er T =} %ﬁ'\*ﬁ#% 1 4 30 mg /Hl3 IEé _
‘}:/1]:\‘@%8# I%J:FULH@E %ﬁ*ﬁ% 20 7 30 mg/mS IEé _
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TRERS H b Al k) , .
B JURL 20. 4 30 mg/m = -
i ‘ JH A 16.9 50 mg/m’ s -
S KRR S A 0 100 mg/m? & -
2 [ LT FEMNY) | 367 400 | mg/m’ i -
Tl 2014-11-262 g/ A=
il | —&esi | 50.5 100 | me/m I -
FEdERA RS R RENY 166 800 mg/m B2 -
L] 11.4 50 mg/m? P -
| # 10m2 B AP FEMNY | 0.683 400 mg/m B2 -
= —EAER 192 200 mg/m? & -
2014-10-10] ikidy 16. 1 50 mg/m’ = -
L#2BEEE BB \\
- %'g = ek WUk 18.9 30 mg/m* H -
L# el ks [2014-11-6 | ki) | 18.6 30 | mg/m’ o -
= A 3 =) _
1 LS LE M S ol AEMY 171 400 mg/m I
é:‘% = bR 2014-10-10] 44k | 36.2 200 me /m? B -
ki) 31.9 50 mg/m? ok —
10m2 B ER B FR 2 k) 16. 8 30 mg/m? B2 -
10m2 B hpvifd FL R 4 AR 153 200 mg/m? I -
ki) 14.9 50 mg/m? ok —
160t I — NS, .
Bhae s Tk 15.2 20 mg/m? = -
prys —EAn 182 200 mg/m’ B —
2014-10-10] ki 28.5 50 mg/m’ P -
2# 450m® = H .
%%g%% = S Wik ) 18.2 30 mg/m’ 12 -
2H# 450m F P -
ol e = 0 TR 25.8 30 mg/m? 7= -
oE I [2014-11-6 | Bikid 27.5 30 mg/m> B2 -
) HANY 128 400 mg/m> 5 -
2H BegE Lk 4R | 99.2 200 mg/m> 5 -
TR 30. 4 50 mg/m’ 72 —
3 # 580m /=4 .
%%g%% = S Wik 14. 4 30 mg /i’ 12 -
3H580m® = kP Hy o
IE,%E%% : ki) 15.5 30 mg/m? 2 -
34 e LEH LR FEMY) 122 400 mg/m’ I -
S g, — s —E4kE | 12.4 200 mg/m’ 2 —
o ey — 2014-10-10] Bk 37.9 50 mg/m* B —
| 3RBELE LR R A .
A ﬂg Przeds wikidy | 18.7 30 | mg/m oA -
4+ 580m* =i H 2k .
iﬁlg//ﬂé/;{:\'_l%%}a %ﬁl*ﬁ#@ 16 4 30 ng/Hl3 IEé -
4 580m® SR A -
Bft’j'sla;% = 5 Wik ) 13.2 30 mg/m’ 7 -
‘ JH 2R 18. 2 50 mg/m’ = -
754 b —AAARER | 21.2 100 mg /m? 5 -
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A | 45.9 — mg /m? - B
kL H# s LR 14. 1 30 mg/m? B -
k2 H A k) 23.8 30 mg/m? B -
b2 H# S 9014-11-6 Sk ) 14.8 30 mg /m? B -
kS H# s LR 17.3 30 mg/m? B -
TN ki) 16.8 20 mg/m’ s -
SN R G Sk ) 16. 6 20 mg /m? B -
) g > AN 71N
ﬁ;ﬁ%ﬁif@;‘;ﬁ%@ﬁf\i 9014-10-10 Rk 14.1 30 mg/m’ P -
A I WUk ) 26. 1 30 mg/m? = -
REANLY 132 400 mg/m’* = -
Fe1blk AR 5. 72 200 mg/m’ I -
HRi4) 28. 4 50 mg/m’ B -
BEIHLE ki 18.8 30 mg/m B2 -
BEIFCELE b BB 14.9 30 mg/m’ B -
BEICELE T ki 27.8 30 mg/m’ B2 -
ySANSAD DNEN 2014-11-6 BB 21 30 mg/m’ = -
B 18 2 AR R WL 20 30 mg/m’ 72 -
HANY 81.3 400 mg/m? 1B -
Be2hlk AR 3.81 200 mg/m’ I -
BB 28. 1 50 mg/m’ B -
Be2tLE ki 20. 1 30 mg/m’ B2 -
Be2ll el b HRi4) 18. 1 30 mg/m’ B -
P2l R ki 26. 5 30 mg/m B2 -
BeghifiikL 2014-10-10] ‘Hikidy 17.2 30 mg/m’ 5 -
1 # B HEAL TR 21.5 50 mg/m? & -
L # 48 ki) 12.6 100 mg/m’ = -
AR 17.2 100 mg/m’ T —
1+ £ AN 602 800 mg/m & -
ki) 28.3 50 mg/m’ B -
L H B T3 WL 12 100 mg/m’ s -
L WA ki) 13.4 50 mg/m? B -
1 # i fE bk BB 11.7 50 mg,/m’ T -
- AR 47.7 100 mg/m’ T —
L# R ki) 16. 2 100 mg/m’ B -
SEE M AR 39.1 150 mg/m? = -
L# 3l Wk | 119 | 100 | me/w | & -
21 BN WL 12.7 50 mg/m?> 2 —
2 1 K WERL Bk 12.9 50 mg/m? s -
2# T8 Bk 13.7 100 mg/m’ = -
A | 27.6 100 mg/m’ 2 —
28 £ AN 417 800 mg/m? B -
Bk 28. 8 50 mg/m’ i —
2 # B T Bk ) 12.8 100 mg/m’ s -
2# PR Bk 15.2 50 mg/m’ = -
Tz, 2 # fif fE A% f)@jﬁ%ﬁ 15.4 50 mg/mz % -
e T O # HEAE ;%kijcﬁm 2.83 100 mg/m = -
e dil] e 2014-10-14  Fikiwy 20. 3 100 mg/m’ B —
ma 0 4 SHE A | 46.7 150 mg/m’ 2 -
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Wk ) 11.2 100 mg/m? 5 -

. AR 37.2 100 mg/m’ ok -

RE= Y AEY) 436 800 mg/m? B2 -

Wk ) 29.9 50 mg/m? 2 -

3 H i 4 WKLY 12. 6 100 mg/m? B2 -

34 g Uk | 3.81 | 100 | mg/m S -

Wk ) 14. 1 100 mg/m? 2 -

33 it :i&‘ﬂcﬁfi 8. 58 150 mg/m’ = -

Wk ) 16. 8 100 mg/m? B -

. AR 56. 2 100 mg/m’ ok -

4 FEHP AENY 300 800 mg/m? B2 -

ok ) 19.5 50 mg/m? 2 -

o —4kmR | 35.5 100 mg/m? 2 -

S FEp AEY 376 800 mg/m? 2 -

WKLY 28.6 50 mg/m? 2 -

o AR | 33.4 100 mg/m? 2 -

6 FE ) AEY 614 800 mg/m? 2 -

WY 24.9 50 mg/m? 2 -

‘ i AR 45 50 mg/m’ I -

PR 4R | 11.8 100 mg/m? & -

e AEY 226 400 mg/m? B2 -
RGN I ET R o

,l s wigpid | 5.28 30 | mg/m 7 -

Pk B e = AR 2. 86 200 mg/m’ T —

o TR 25. 1 50 mg/m 5 -

Pegk T 130m2fR 2k ,

e Page - Wik 12.2 30 mg /i’ A -

st 140m2 FE [ .

" s ki) 10.6 30 mg/m® H -

Regk] 2 # gL ,

7 %%Q%gﬁn Wik 4 8.8 30 mg/m? = -
eIy = AEARER | 12.4 200 mg/m?> 7 —
— WL 27.1 50 mg/m? 2 -

Pesk | 360m2F RS ,

”KAQ g N ki) 17.1 30 mg/m® e -
AN | Bedh]  360m207 4 R
/!_\\Ej (% Izﬁ/jl;‘%%}é 2014_10_27 %ﬁ*ﬂ% 20. 4 30 mg/m3 % -
251 | Begh) 360m2 )5k} o

- Dlgx%/jg%%}’é %ﬁl*ﬁ#@ 16 4 30 ng/Hl3 zEé -

Pk B e = AR 6. 67 200 mg/m’ P -
o TR 32. 1 50 mg/m? B2 -
Pegk | A0m2fRZh 4 .

" = - Wik 292. 4 30 mg/m’ §A -
fegh] A5m2fR A 48 -

e = - WL 22.9 30 mg/m’ = -
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BeLk ] KRR .
Y= ki) 13.3 30 mg/m’ = -
Bedhi | IRETRATAS ,
e s e i R4 12.5 30 mg/m’* i -
BELh | s R AT .
Z%B%i phg= R ) 13.8 30 mg/m* 2 -
L] XN 50m2 R 2 .
g = - R4 21 30 mg/m’* i -
o EE L4 JH 2B 51.2 200 mg,/m? 2 -
22T | A A s | S S H 35l AR 12014-11-25) —44kfit | 64.4 900 mg/m’ = -
/- AENY) 243 - mg/m’* - -
‘ AR 192 600 mg/m? I -
195m23K [ 1 B HL FEMD | 70.4 500 mg/m? & -
ki) 19. 7 80 mg/m? ok -
‘ AR 173 600 mg/m? I -
‘ 220m23k A BEE AL FEMY | 2.05 500 mg/m? & -
. ;E\!ﬂjﬂﬁ; = ok ) 22.9 30 mg/m’ = -
T2y | A E ERA | BRI A 110m2 5, |2014-10-11 .
= B?\n$ L] 29.1 50 mg/m? = -
BR [ R 325 77 436 0m2 N
s kL) 16. 7 50 mg/m? 2= -
BR AT A5 48 B Wk 11.6 50 mg/m? B2 -
BRI 5k 20m2 Hi 4 .
N b TR 28.6 50 mg/m? & -
JHZE 12 30 mg/m’ 72 —
1#HL4 AR 62 200 mg/m B -
i HANY 100 200 mg/m> 5 -
o REBK JHAE 12 30 mg,/m’ T -
WX | AR o7 2#HL4H 2014-12-4 | —4A4kHi 62 200 mg/m iz -
RN/ AN 100 200 mg/m’ B -
JHZE 14 30 mg/m’ 72 —
4#HLAH AR 101 200 mg/m B -
HANY 122 200 mg/m> 5 -
. JE A 24 30 mg/m’ i —
i ; i 5S4 AR 87 200 mg/m B -
P 3 H
ﬁ?;%lz: Oy 2014_12_ %L%RA’T{A% 99 200 mg/m JE -
FRITIEA 4 JE A 22 30 mg,/m’ s —
] 6HPL4L — AR 80 200 mg/m’? 2 —
T FAEMY 91 200 mg/m’ = -
EEAE] . N — AL 325 400 /m? = -
N - )]f;‘/f,k‘ > I\ X 9 | 1L mg,/ m TE
WEHEDX | B ] &HE.;%%JM 2014-11-7 | H&ALY) | 1639 700 | mg/m’ i 1.3
N E Yo7 3 =
N Bk 33.6 50 mg/m = -
14, 2#65TH I — -~
R R L] 13.2 20 mg/m’ = -
o B :’fﬂ%ﬁﬁ 156 200 mg/m’ s -
__ WL 24.5 50 mg/m’ s -
LA R Ay BB 12.4 30 mg/m’ = -




XE | Ak FaxIP=Cioa BwHE | S EH [ HRRE | be v IRAE [ HERCRAT [k br | Bin
=l uea| A 21N B
LA jﬂj PRz wipy | 179 | 30 | mgw | 2 -
RHEY 23 400 mg/m’ I -
B3l b | AR 167 200 mg/m’ 2 —
SE BN ki) 26. 6 50 mg/m’ & -
EAREL [T | oft11o2m2ke4E LR |2014-11-25 N
N i 1 . 3 =} —
B | ek PR | 195 | S0 [ | R
e st N=| NN
90[112};'?/:5(1:}—%%@67{:’{' ﬁ*ﬁ% 24. 9 30 mg/m3 % _
VN
90m25% 4 AL AR REE T -
ﬁl%ﬂ?ﬁ%%ﬂj 0 Lh Y] 19.2 30 mg/m? = -
e 3 =]
1 4 ] S 21 ALY 45 400 mg/m & —
90“1%‘3’”%;?*5’*1 AR 127 200 me/m’ B2 —
ki) 23.9 50 mg/m? ok —
== 3 H
S WL S [ ALY 36 400 mg/m s —
K/\fﬁ%ﬁ;”j P Ak | 164 200 | me/m’ H -
- ik ) 23.2 30 mg/m 2 -
R B AL T oy B LR 21.9 30 mg/m? B2 -
E R WY 17.97 30 mg/m? 2 -
EVELLLIT | Sl i 2 Wk 18. 63 30 mg/m? = -
B R sesllk 2014-11-13( AW 88 400 mg/m? 2 -
B 23 ] BeE MLk AR 109 200 mg/m? & -
ki) 28. 8 50 mg/m? ok —
PSEA1 LML S MEN Wk 17. 4 30 mg/m? = -
150THE I — IR R Wk 21 50 mg/m? & -
Qe gE L1 Bk WKLY 25. 2 50 mg /m? & -
2R EE Rt Y ki 23 50 mg/m? s -
2B AN R R Wk 26.5 50 mg/m’ s -
RENY) 50 400 mg/m’® & -
21 g Mk AR 120 200 mg/m’® pas -
ok ) 43.1 50 mg/m’ s -
P 4k 3 A AR
2%@*&}\%%&&% Mk | 26.9 50 | mg/m’ i -
1=
P 4k A
7N
RENY 68 400 mg/m? & -
b A IS AR 125 200 mg/m’ = -
%ﬂ*ﬁ#@ 32.8 50 mg/m’ s -
R b AT »
EE Sy eI SE] v “[2014-11-26] Wik 22.9 50 mg/m’ Py -
INT =
N T T Th ki | 276 | 50 | mg/w | & -
St IR S e ki 21.5 50 mg/m? pas -
4#5@%%&%‘/@\2%& k) 99 7 50 g/ a -
IE/\/:EA )
SHEO Rl R Wk 4 23.7 50 mg/m? & -
ol ik Wk 4 28. 6 50 mg/m? & -
O b Al Wk 4 26. 7 50 mg/m? & -
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TH. SEp FRER o \ o

N Wk 27. 8 50 mg/m = -
THE B WUk ) 25.5 30 mg/m’ = -
THEH R ERA WUk ) 26. 8 50 mg/m’ = -
T WUk ) 27.4 50 mg/m’ = -
8t b k3 WUk ) 25.7 50 mg/m’ = -
8t = b A WUk ) 23.2 50 mg/m’ = -
8tk kL RS0 WUk ) 23.8 50 mg/m’ = -
1HCKP (37 J%) Rk 6.83 30 mg/m* P -
LHOM (BRIEE) 1% /2 ki) | 8.57 30 mg,/m’ B -
1#SEP X L) BGR Wk ) 10. 6 30 mg/m’ i —
2H#CKP (V7 %) Bk | 8.41 30 mg/m’ = -
2HCM (BRIEE) B, BkiY) | 14.67 30 mg/m* & -
S A _
2#SEP (lnlz;igf; HL) 2 Wk - a1 20 ne/m 5 j
SH= N _

ZASEP (213%}4? o2 RIUKEY) 8.37 30 mg/m’* P -
SEEE R K Wk ) 11.8 30 mg/m’ pis -
SR KL TR 18. 33 30 mg/m’ B2 -

SR k] 7 A7 WUk ) 6. 48 30 mg/m’ pis -

3K e WL 15.13 30 mg/m’ 7 -

ADFET ki 12.97 30 mg/m’ 3 -

BTZETi ki 13. 89 30 mg/m’ 3 -

EP K JE THBGF ki 15. 27 30 mg/m’ B2 -

NO. 1fu#1BGF Wk 14. 33 30 mg/m 2 —

NO. 1V 4= HHEBGE Wik ) 15. 2 30 mg/m’ 5 —

NO. 2f4 HLBGF Wk 11. 77 30 mg/m’ 2 —

NO. 2ZE 4t HHBGF Wik ) 17.63 30 mg/m’ 5 —

NO. 2V 4= HHEBGE Wik ) 15. 1 30 mg/m’ 5 —

NO. 3L WKLY 10. 67 30 mg/m’ B -

NO. 3V 4= HHEBGE Wik ) 10. 57 30 mg/m’ 5 —

NO. 4f4#H1BGF Wk 11.1 30 mg/m 2 —

NO. 4EL HLES Hnix ki) 12.8 30 mg/m B2 -
PTIYAZEHEREBGE R 17.2 30 mg/m B2 -

HAHL Bk 18.8 30 mg/m? s -

HRLMEEIBGE ki) 16. 86 30 mg/m’ B -

R R 13. 64 30 mg/m’ B -

KA HCEEBGE 1 Wik Yy 13. 44 30 mg/m B -

KA HCEEBGF2 Wik 9. 48 30 mg/m’ B -

KA HCEEBGES Wik 9.53 30 mg/m’ B -

Z& 5 B [ LA A Bk 12. 33 30 me /m? I3 -
e B (B KEA LS BGE 2014-10-28] ik 8.07 30 mg/m’ B —
PR 2 ] S5 ki) 14. 87 50 mg/m? B -
FREIUR] 14 ki) 14. 79 30 mg/m? B -

FEIUR 24 ki) 15. 33 30 mg/m? B -

A1 85 Bk 1#BGF ki) 14. 43 30 mg/m? B -

A1 5 Bk 2#BGF ki) 15. 96 30 mg/m? B -

A1 5 Bk SHBGF ki) 12 30 mg/m’ B -

1 KA Vs IIBGE Wik 11.16 30 mg/m? B -
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SR A2#BGE ki) 6. 95 30 mg/m? 2 -
SR A3 HBGE ki) 18. 97 30 mg/m? 2 -
SR A A#BGE ki) 18. 97 30 mg/m? 2 -

=x ey ﬂ
a:&ﬂiffﬁﬂ}g%ﬂ)ﬂ%ﬂa H ik 19. 73 30 g/ B -
PR R ki) 19. 53 30 mg/m B2 -
FUBLZEJERNO. 1 ki) 9.78 30 mg/m> 2 -
BB PE JEENO. 2 Wk ) 15.73 30 mg/m> 5 -
SEL P SINO. 1 Wk ) 16.03 30 mg/m> 5 -
BB E SNO. 2 BB 12.5 30 mg/m’ i -
Bk SEGBGR MR 10.4 30 mg/m’ i -
BRI BEAS R ki) 12. 83 30 mg/m> 5 -
JK e JZE 15 1 #BGF Wk ) 11.83 30 mg/m’ B —
JK e JEE T 2#BGF Wk ) 13. 37 30 mg/m’ B —
JK e )% Thi 3#BGE ki) 17.6 30 mg/m’ B2 -
FK e BE R JE K J2E T HRi4) 9.55 30 mg/m 5= -
K e ik 1#BGF Wk ) 14. 63 30 mg/m’ B —
K e 2#BGE ki) 15. 1 30 mg/m’ B2 -
K e i 3#BGE ki) 7.39 30 mg/m’ B2 -
EEZS ki 6.72 30 mg/m? = -
AR 97 200 mg/m’ 7 -
2RI R HANY 125 800 mg/m’ & -
ki 10. 55 50 mg/m’ 72 -
RN WKLY 7.1 30 mg/m’* & -
Thihgs TR 14 30 mg/m’ B2 -
OB L BGR ki 10. 15 30 mg/m> B2 -
IR A R B R - , . -
N ki 16.5 30 mg/m =
1#‘/\ ) ‘—‘L‘//i/l\ N7AN
5 Zf%; g%ﬁfi wigity | 156 | 30 | mewt | R _
) NS b:r1a ZIN
1#kfﬁ@i§éﬁi%i’]‘ WUk 4 18.7 30 mg/m’ B2 _
R
2% (A 21N BA
LT S - HEMY | 53 400 | mg/m’ i -
J Qj: N \/I\ A
mﬁ”@’éﬁ?iﬁ AR | 147 200 | mg/m’ & -
WURL) 18. 4 50 mg/m’ & -
;héﬂ: 2 I\ 21N B
et ﬂ?’f‘iﬁ wikiy | 17.9 | 30 | mg/m | f2 =
QIR S B BR .
o %%;,l . kL) 16. 4 30 mg/m’® 2 -
Prad GRS RNETEL A -
kﬁ%gg%ﬁi ki 19.3 30 mg/m’ = -
) e A 2N
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y IRl ATE 1o RV mg,/m JE -
Bl s 772 Rl 777 I N 77
) K e fiti 74t WURL) 4 30 mg/m’* = -
JK I 1 Bic ki 14 Wik 4 4 30 mg/m’ P -
JK I 1 Bic k24 Wik 4 4 30 mg/m’ P -
TR B8 3T R 2 ki) 8 30 mg/m’ B —
JK e B BK 35 24 WURL) 20 30 mg/m’ P -
K Ie I 14 ki 4 30 mg/m’ B —
K o R 14 30 mg/m’® 2 -
73k WURL) 100 50 mg/m’ 5




XE | M4k Py IF=t0A BwHE | S EH [ HRRE | be v IRAE [ HERCRAT [k br | Bin
AR 6 200 mg/m’ s -
RENY 206 800 mg/m? B -
e BB 24 50 mg/m’ = -
ALY <0. 06 5 mg/m’ 2 -
L PiC 22 ki) 3 30 mg/m’ 2 -
28U L Bk 3 30 mg/m? B -
P RLIz i ki 3 30 mg/m? o2 —
KR JE T BkiY) 4 30 mg/m’ I —
HRIRHLR A 24 BB 5 30 mg/m’ = -
B i £ BkiY) 3 50 mg/m’ I —
BCkLZE 14 BB 3 30 mg/m’ = -
AE R T ok ) 4 30 mg/m’ = -
AR R L ok ) 4 30 mg/m? 2 -
AR EESE T AL Wk 5 30 mg /m? I3 -
AR RLEE T HLIN ok ) 4 30 mg/m’ = -
LEREN AR ok ) 3 30 mg/m’ s -
R PR 1# Bk 6 30 mg/m? = -
BB KYe A bR o] T 2014-11-26 _Hikidy 3 30 mg/m’ P -
ST A KPetuEE1# BB 6 30 mg/m’ = -
K tudEoH Tk 4 30 mg/m?> = —
K T 1 Bk 3 30 mg/m’ = -
7K P T 3t Bk 4 30 mg/m’ = -
K= 1# ki 4 30 mg/m’ A —
KR U 1# Tk 4 30 mg,/m?> = —
Iz 24 BB 4 30 mg/m’® pas -
Kz 14 Wk ) 3 30 mg /m? & -
73k WL 5 50 mg/m’ = -
AR 34 200 mg/m’ I -
. AN 84 800 mg/m? I3 -
e wpy | 4 50 | me/w | -
A <0. 06 5 mg /m? I3 -~
1 H PR A AR 5 50 mg/m? = -
AN 30 300 mg /m? B -
LA AR 42 100 mg /m? & -
JH 2R 5 20 mg/m’ I -
LR Lﬁ‘%éﬂ* kL) 8 5 | mg/m | A& _
) = A 21N S 21N _ 3 _ _
S EL B IR BR A ﬁi% 1?2 — 25;23 m -
RBEN TG apeponma: [P0 S | 10 | 650 mew | b |
JHZE 30 80 mg/m’ I —
R LAY ki 4 50 mg/m’ B -
ALk R4 MR 5 50 mg/m’ = -
i Rk MR 6 50 mg/m’ = -
AN <3 500 mg /m? B -
by (1734 AR 83 650 mg/m’ 2 -
JHZE 16 80 mg/m’ I —
/ﬂ%ﬁ%ﬁé = N 21N B i/jlg 14 20 mg/m3 ;Eé -
kv B | e g | SFA f%ﬁ*iﬁ 2014-10-11] —%Ukhi | 88 200 | mg/m’ | & -




XE | Ak Hﬁﬂﬂj])j& B | IR e [ HERORE [ AR R | FERCAAT | B Bk | SR EE
T T AEMLD 110 100 mg/m’ 7 0.1
: 1HAL L ki) 6 30 mg/m’* JE -
1#Y @g;é )<7J<‘/)E'1Jﬁ W) 99 20 g/’ B -
1#@4%&%}%}1 Wk 30 30 mg/m’ 5 -
1#6%55)(%‘/}%1% ) 94 30 g/ B ~
1#6%&? (7J(Y)l:ﬁ' %*ﬁ% 4 30 mg/m3 % _
LHKYEE R Wk 30 30 mg/m’ 2 -
L#YE S I WY 4 30 mg/m’* I -
of SHEETIR T+ /K o 3 o _
T WL 5 30 mg/m &
244K YR ENJE WL 4 30 mg/m’* & -
3#EE TRl WL 26 30 mg/m* & -
S#/KPEENE WL 28 30 mg/m* & -
3K e B B 2 WL 20 30 mg/m* & -
e SHIKYEFENE BB 30 30 mg/m’ = -
MR e U R o H
S B KEARITT ‘%ﬁ H2014-10-22] Wik 4 30 mg/m? & -
/\ﬁ
AR e R W 1 20 1 30 | mw | & .
R NS s
WRELE PR} (B W | s 30 | mgmt | 2 -
Eﬁﬁﬁﬂ‘)

b e ok ) 4 30 mg/m’* & -
,m*lﬁlzﬁfﬁTﬂ i 20 30 g/ = ~
%%&*4)1?21;&}2?7‘*4 Wik 96 20 g/ i B

753k WL 32 50 mg/m’ I -
AR 10 200 mg/m’ pis -

25 ALY | 395 800 | mg/m? 2 -
wR w1 25 1 50 | me/w | 22 .
ALY 0. 08 5 mg/m’ It -

ZEMRLRL WL 30 30 mg/m’ I -

TUEJE WL 4 30 mg/m’ & -
S wim | s | a0 [wew | RO -

JH 2 7 50 mg/m? 72 —

WAL H R 188 (75t /h) AU 7 400 mg/m? & -
i BH E |4 T ] 2014-10-14] &4 89 650 mg/m’® 2 -
H PR AT 28K JIE 2 3 50 mg/m’ = -
R MR 4 120 mg/m’* & -

L#7K e A A PE T MR 4 30 mg/m’* & -

3K YeABAL TN MR 4 30 mg/m’* & -
AR B L MR 4 30 mg/m’* & -

LA K A B WL 5 30 mg/m’* & -

SN Bk ) 3 50 mg/m’* & -

AR RLEE T MR 4 30 mg/m’* & -




XE | Ak FaxIP=Cioa BwHE | S EH [ HRRE | be v IRAE [ HERCRAT [k br | Bin

A1 IRAT AL HE L7 M . s ~

By 0014-10-13 L) 4 30 mg/m =

SR} T A o ki) 5 30 mg/m> B2 -
SRLE 7 7 18 ki) 4 30 mg/m> 2 -
Kt G2 BB 5 30 mg/m’ i -
K ALBEH 24 WUk ) 4 30 mg/m’ & -

IKPEREALETR 44 BB 4 30 mg/m’ & -

KPRl (&) Wk 5 30 mg/m’ 5 -

B2 JK S A SR Wi 5 30 mg/m’ i -
1 L 7J<%%ISE KIBEA B [2014-10-13] ki 5 30 mg/m’ & -
e FK ISR FC AT KA Wk 3 30 mg/m’ 5 -

KPS AC R ki) 35 30 mg/m’ 5 0.2
v EE N A

7J(/):l{',g)j:$&j: (E %}ﬁ*ﬁi@ 4 30 mg/m3 % _
KR U 1# WL 5 30 mg/m* & -
K HE 24 9014-10-13 BB 5 30 mg/m’ = -

753k WL 4 50 mg/m* & -
AL | <2.86 200 mg/m? & -
o AEY 201 800 mg/m? 2 —
e woR | 5 50 | me/w | -
ALY <0. 06 5 mg/m’ = -

ORI BB BEK 2 Wk 4 30 mg/m? = -

JERHARCH> = FETI|2014-10-13]  Jikidy 3 30 mg/m’ JE -

JEURLA A KA JE 12014-10-13] ki 4 30 mg/m? 2 -

SRk 2R 7 [2014-10-13]  Hikiy) 3 30 mg /m? & -
JE SR HE 1 i 2014-10-13] Pk 4 30 mg/m? I3 -

e g 2014-10-16] Pk 6 30 mg/m? I3 -
o]
L =T ki) 4 30 | mg/m’ B -
el i . 12014-10-16] kit 6 30 mg/m? B -
BRI 1 [ 2D !

SRR R 4% 2014-10-17 Bk 6 30 mg/m’ I3 -
el i . 12014-10-16] kit 7 30 mg/m? I3 -
okl ; //i/l\ -

ARRRIEIR A4 0141011 ki 9 30 | mg/w | 2 -
MR IS [2014-10-16] Bk 7 30 mg/m’ = -

() 2014-10-17| ki 6 30 mg/m? I3 -
i 2014-10-16] Pk 10 50 mg/m? 2 -
Kyl o 2014-10-17| ki 8 50 mg/m? B -
s 4 2014-10-16] Pk 4 30 mg/m? I3 -
ERSILE 2014-10-17] ki 4 30 mg/m* o —
- 2014-10-16] ki 6 30 mg/m’ B -
R 2014-10-17] ki 5 30 mg/m* 2 —
el % e e 2014-10-16] Piki® 7 30 mg/m* 2 —

LA IELRL TR >
ER AR 2014-10-17] ki 7 30 mg/m* 2 —
N 2014-10-16| Hiki® 11 50 mg/m* o —

]ﬁ\/ I SN L

W L %ii% ok 2014-10-17] ki 11 50 mg/m* o —
\ BE 2 ] —AEAER 13 200 mg/m’ s -
9014-10- 162U | 219 800 | mg/m? P -
Wk 4 4 50 mg/m? & -
R ALY <0. 06 5 mg/m’ & -
wle —E AR 17 200 mg/m’ s -




XE [ M4 W S AT BwHE | S EH [ HRRE | be v IRAE [ HERCRAT [k br | Bin
9014-10- [ T—2BULY) | 189 800 | mg/m? S —
BB 3 50 mg/m* = -
ALY <0. 06 5 mg/m’ 2 -
s 2014-10-16] Bk 4 30 mg/m? 2 -
SORRRIESHIRAA 100 0 e 5 30 | me/w’ | & -
RN G 48k [2014-10-16]  Fikidy 5 30 mg/m’ B -
5 2014-10-17  Fikidy 4 30 mg/m? 2 -
JURHEEC G TR 28R8 [2014-10-16]  Eikidy 3 30 mg/m’ B -
DAy 2014-10-17] ki 3 30 mg/m’* 2 -
JE L SR |2014-10-16] ki 5 30 mg /m? 2 -
(=) 2014-10-17  Fikidy 8 30 mg/m 2 -
JE L SR |2014-10-16] ki 7 30 mg /m? 2 -
) 2014-10-17  Fikidy 5 30 mg/m? 2 —
JH 2R 7 200 mg/m’ 2 —
2014-11-25( —%4LKi 48 900 mg/m? B -
ALY 188 - mg/m’* - -
BN R 4 200 mg/m? & -
BT | AR | 35t/hZ&Mb  [2014-11-260 4 4kA 35 900 mg/m’ pas -
ST A RENLD 190 — mg/m? - -
JH 2R 5 200 mg/m’ 2 —
2014-11-27 44k 42 900 mg/m? B -
Hedk | 179 - mg/m’ - -
HH 2 3 =] _
LR 2 T e B ] -
EMAZ ) A ;iu i | 156 400 mg/m3 2
B | A 2014-11-26 E‘ﬂ,ﬁ% 73| 650 1 mg/mt | e -
BT | 28600 A MR 1T 20 | mg/w | e =
A ;i\‘ﬂﬁ@m 153 400 mg/m 7E -
A 72 650 mg/m* P -
JH 2R 17 30 mg/m’ I —
#IPLZH —AEA R 22 200 mg /m? & -
RENLY 33 200 mg /m? i -
2014-10-14| TR T 20 p— o —
M | B #HOHLAH AL 29 200 mg/m? i -
STl JE PR 2EULY 24 200 | mg/m? P -
AR DT JH 2R 2 30 mg/m’ It -
N #3ML41 2014-12-8 | 44k 6 200 mg /m? B -
REND 17 100 mg /m? & -
T2 17 30 mg/m’ = -
#4AM1LAH 2014-10-14 —4F4bu% 33 200 mg/m’ = -
AN 27 100 mg/m’ Pt -
—E AR 53 100 mg/m’ s -
JE:ICNE 2014-10-28 EHEMY 358 800 mg/m? 2= -
BB 13 50 mg/m’ s -
SN —AEAER 59 100 mg/m’ = -
1#%%’;’;%” o027 kil | 350 | 800 | mgw | i E
BB 22 50 mg/m’ s -
—E AR 69 100 mg/m’ s -
2t AR 2014-10-28 FHEMY 291 800 mg/m? 2= -
BB 14 50 mg/m’ s -




XE | Ak FaxIP=Cioa W EHKE | IR e [ HERORE [ AR R | FERCAAT | B Bk | SR EE
e s 3 =) _
Wil (3 ~ﬂ4jﬁﬁlu 53 100 mg/m TE
245 ﬁ@hgﬁr 20141027 ifry | a4l 800 | mg/m’ | & -
Wk 25 50 mg/m? ok -
AR 65 100 mg/m’® = -
St A RENY 408 800 mg/m? 2 -
2014-10-28| ik 16 50 mg/m? B -
— =
5 AR 3 100 | mg/m’ & -
S Tk ) 12 100 | me/m’ i ~
WIS () S T - 100 1 mg/w’ | Je -
1901410 27— B 16 100 | mg/m 1 Je =
Hormsh CEr) ) #a AR 3 100 mg/m’ = -
e | Wk 14 100 mg/m? & -
B AR (22 .
?@?EEB%QT( Wk 20 50 mg/m’ ok -
£23t 154 N
s (100 Al wEy | 22 | 50 |mew | RO -
——=HL———9014-10-28
£E23t (p) WIARRR Wk 18 5 = . -
STALAEL B RBEG ks mesm =
EM T | FEfL 3t () A% -
XE) IT ,EL\\EIEE /:{jj%%}aﬁﬁlg? %ﬁ*ﬁi@ 19 50 mg/m3 IEIIE _
AR 73 100 mg/m’ = -
P (=D AEY 274 800 mg/m? 2 -
2014-10-27| Bk 9 50 mg/m? B -
= 3 =)
D e T b —H 2 <0. 025 60 mg/m TE -
T (D T 10 100 - T —
— =
i ol A 10 2 <0. 025 60 mg/m3 TE -
it flae 5 2014-10-28 TR 3 100 " o —
BT AR (D A 1<0.0251 60| meg/w | o -
—o014-10- 27— 10 100 | mg/m 1 Je -
it Cor) ) o, <0. 025 60 mg/m? 2 -
W Wk 11 100 mg/m? B -
05 T R 2014-10-28] Wiki®) 22 50 mg/m’ I -
LB CH) D Wk 14 50 mg/m’ B -~
e it b . D 34 50 mg/m?> = —
PSR (30t = f'i
e %ﬁ%j) AT 11 100 | mg/m? o -
- Fety | 21 400 | mg/w 2 -
/201 ML N
%{*gf tﬂj& BRI 29 50 mg/m?® & -
Br) 1028155 -
(T@zﬁi@ﬂe%i%@) 2014-10-27] Wik 9 50 mg/m* B2 -
B 10385 # .
ﬁg#i@i%fg'f i 50 | me/w | e -
B 10447 4 -
(T@L?@?}Eéi By |16 50 | me/mt | e -
B ES (s .
ﬁ%@ﬁ%«%ﬂ% e I R L -
JH 2 9 30 mg/m?> P -
BRIP4 — AR 6 200 mg/m’? 2 —
AW 66 200 mg/m? B2 -




XE | M4k Py IF=t0A BwHE | S EH [ HRRE | be v IRAE [ HERCRAT [k br | Bin
JH 2R 16 30 mg/m’ P -
#2HL4L AR 28 200 | mg/m? i -
RENY 40 200 mg/m? B -
AR 9 30 mg/m? I —
#3141 AR 31 200 | mg/m? i -
K E R 9014-19-4 | EELLD] 27 200 mg/m’ 2 -
R A RENY 46 200 mg /m? 2 -
FAX | B AF] #5144 JH 2R 19 30 mg/m?> = —
KK AR AR 89 200 mg/m? 2 -
HJ pSEN 12 30 mg/m’ = -
#eHL41 AR 44 200 | mg/m? i -
RENLD 26 200 mg /m? I3 -
y S 14 30 mg/m’ = -
HTHLA AR 50 200 mg/m’ I —
RENLD 71 200 mg /m? I3 B
y S 18 30 mg/m’ = -
#3H1.41 2014-12-25( — 4 ALKi 61 200 mg/m? & -
RENLD 39 200 mg /m? I3 B
ySE 13 30 mg/m’ = -
mﬂéﬁ{é 181140 AR 96 200 mg /m? & -
. EHALH A 74 100 mg/m’ 7 —
EHALX F W AT 2014-12-10 TS %0 20 mg/ﬂﬁ IIEE -
| 2#HLA AL 101 200 mg/m’ & -
RENLD 69 100 mg /m? I3 B
AL R T2 17.6 50 mg/m’ = -
EALX RG] sh /) 130T8 [2014-11-10] 4% 4khi 32 100 mg/m’ o2 -
ST A T FEMNY | 23.7 400 mg/m? 5 -
AR 70 100 mg/m’ P -
R ALk ) A %\%&f@% 141 800 | mg/m? I .
o | SRR 00141 1-13}— LD 26 50 | mg/w | Je -
BHX 1 pUSEAN 26. 6 50 mg/m? i -
P - FEAL) R AR 62 100 mg/m’ pis -
R | 149 400 | mg/m I —
FE b bt |2014-11-13)  Fikidy 39. 6 50 mg/m’ = —
) S[Z N P
%@E};;;Lg Hohe 2014-11-5 A 28. 2 - mg/m’ - -
k) 360445 b M L2l L - | mgw L - -
WLk a2 ik 1 f%\"f'tf')m 3457 - mg/m’ - —
2014-11-5 EaRiw] 170 - mg/m’ — -
) 360824 N T e
SR 4%1{,@% 194 600 mg/m’ = -
AN 170 500 mg/m? B -
JHZE 38.9 - mg/m’ - -
N A R ALY 85 500 mg/m?> I -
=i S AR AT Wk 86 - K2 JH 2 26. 8 - mg/m* - —
J};E%U— kfﬁ@ir%kf‘lﬁ JH 2R 27.6 - mg/m’ — -
B S0 000115 JHA 28. 1 - mg/m’ - -
WRER) 3 JHZE 25.7 - mg/m’ - —




XE |4
AR ity TR E [ HERORE [ 457
P ARRIIE, T e e e e
k] B oH KR 28 4 — mg/m’ _ 7':'
k] B f 3 2014-11-5 KR 273 — mg/m’ _ -
WAk B fiAs KR 26. 3 — mg/m’ _ -
‘}:/jlg 25. 7 ~ mg/m3 _ —
k) EBRIA 90141 v 34.5 — mg/m’ _ —
IR — 1-5 | —AAkin 99 mg/m* _ -
g | S N T R B B
X R By S : 500 mg/m’ = -
A s 2014-12-10 — = 13.9 30 s -
/NG| of 4k m n mg/m’ = -
Ftou 75 a0 mg/m_} e -
) EEREER I NE7S #1m0JHE JH 2R 13 20 mg/m* H —
Mg B | Ao AR E/ET?WC@% 24 20 mg/m’ H —
/NG 2014-12-11 AN 51 108 mg/m’* H —
H2A A I _Mih 19 %0 mg/m | R -
;f&%%ﬁ ]2 200 mg/m3 IEé —
£, AN 49 0 mg/m* H —
7 7 7 T R BT e TN B
: VR4 it | 164 [ 50 mg/w | i .
B KV AR _Lh L 96 L 200 me/w_y e -
N g= 2014-10-25 ALY 9 mg/m H —
87 800
BB 29 - mg/m’ H —
it ey | 2 2 g/ | 2 -
rE LS ok | 17.8 = mg/m | A —
BB 18 38 mg/m’ H —
S EE JH 2R 1 mg/m’* El
o o 2014-11- —= 34. 2 s _
sl B [ICaot | est/mituk g R 200 men -
s Ao ALY | 166 I T
AR — mg/m’ _
2014-12- —= 42. 8 —
o 471279 ;%&%iﬁ 41 388 mg/m’ T —
KL A -----H
0 || (ORI o112 T T T Y -
HORP | i W sdem [ 15 | o00 g/ | L -
WK | BR ST 2 AEMY 53 100 mg/m’ I -
B ﬁ‘l 2#*ﬂxéﬂ{%’}:/—j\‘ 2014-12-94 4% 17 20 mg/ma ;Eé —
Ui | 101 [ 200 mg/me | i -
A mg/m’ E
32 100 2E _
| 205 | 8 mg/w | -
A 0 mg/m’ =) —
HALY 105 |60 | me/w | i
) /1N B jf 105. s —
- ;ﬁ%ﬁéﬁ% Q.01 | 1L é mg;“‘j 2 -
FRIBINGE A G| 0.012 ' M/ P -
=) - O.
BUHFIX | #rp AT R *Mﬁ;i%g 1 11 mg/m’ I3 —
sifE AT 0014-12-7 |—AMEL 1 0.374 | 75 % 2 .
A 23.8 20 mg/m’ = —
—E AR mg/m’* =
A 5.3 260 3 A _
OH A T2 [ 71N BR ;\ﬂ/fl{:q:% 89. 6 mg/m IEé —
5411 0. 0042 0.2 2= _
- mg/m’ = -




XA | plagk| %@ﬂ)ﬁg - WIHE | IR E | Rk R | bR FRAE | AT | B R | AR
& Btk s <0.01 | 1.6 | mg/m’ 2 -
S 0.011 0.1 mg/m’® = -
Mg 2EE] < 1 % = -
FALEL 0. 62 75 mg/m? 72 —
e HI R 48 LR 25. 1 30 mg/m? B2 -
i RS ki) 24.9 30 mg/m? 72 —
. o SRR il 28 R4 BB 27.9 30 mg/m? = -
LPE X v 1 2014-11-20 -
e e T Wik | 226 | 30 | me/w | & | -
fo A
. . e | 53.3 400 mg/m? 2 -
x N2
=5 IQ ;;,?iﬂé%% AR 198 200 mg/m’ = -
o ki 42.5 50 mg/m’ o -
T2 12 30 mg/m? ok —
, 1# é :f= vy 3 =) _
TUZEIX | B A bR 2014-11-26—=-1 o =
| MR 11 30 mg/m I -
2#HLAH AR 54 200 mg/m? 2 -
AEY 55 100 mg/m? 2 -
[] H 8 ] T2 16 30 mg/m’ = -
KR | AR 3 SHIAsR  |2014-11-26] — % fkak 81 200 mg/m’ = -
YN BEMNY) 84 100 mg/m? = -
171260 %/J\:)j'l'fﬂ ?E% WORLA) 27.2 30 mg/m? & -
1#1§i<iﬁjiﬁﬁ*4i 2014-10-2
aj PR KA
*4ﬁ,§%$%§ %ﬁ*ﬁi@ 24: 6 30 mg/m3 IEIIE -
f= fm 3 5
P st LS & AN 19 400 mg/m & -
— 9014-10-23— KLY 33 50 | mg/w | J¢ -
1#e g5k REMLY | 67.2 400 mg/m’ = -
2#280m2iH FL R b AR 195 200 mg /m? 2 -
s Hok ) 29. 7 50 mg/m’ P —
1#EZENINLR o - s - -
DGOmE T F A1 58 2014-10-23| Fikidy 28. 8 30 mg/m =
L100ME#E 4 — Yok [2014-10-200  Bikidy 17.3 20 mg/m’ P —
T ILAN ek REaRi] 112 400 mg/m’ B2 -
R A A PR | 288 5 LI AR R 4% |2014-10-21] —%A4bA% 64 200 mg/m’ B2 -
NG g Wik ) 29 50 mg/m’* i —
VANYANE== =0
g |2, 4. 6#@}?.&5@5 i - 3 - B
s ne 2014-10-23| Fikidy 25.7 30 mg/m =
3t H Bk DCM .
TSI 2014-10-23| Wikidy 27. 4 30 mg/m? 7 -
AW 58 400 mg/m? B2 -
SHERLENLIR 2245 [2014-10-22| —44LiR 43 200 mg/m’ B -
ki 42 50 mg/m?> P -
SHEESE LA R - 3 M _
120[112%%%'3%3'3%% %ﬁ*ﬂ% 27 6 50 ng/Hl e
= fm 3 =
5% 4 HT ] S AN 85 400 | mg/m i —
52#;6;1’;5@2% 2014-10-20] %k | 136 200 | mg/w’ | S -
o BB 35. 2 50 mg/m’ s -




LR
# 5#%55?@)&& H5
/iiftm)%moo U=
A FEROR I [t
) R [ Heace ‘
LB L 29.8 | 50 UARP Tl L
E4 L BR AR M | 158 A ik
el Al .0 | 400 -
T A B B X nw L
N 4 21N B — m 3 —
e | R A ek o, S0 20 e o -
B2 ] 'J;%Qf P B B 35 | 2014 k)| 291 mg/m’ | i
‘ ’”*}_U»-%I%:\/h o -12-7 %wl‘ ) 30 m 3 _
J;}ééﬂ: — ,\j:‘ J\*M% g/m =)
kL 24 W) 22.8 20 : = _
AP ki) ;g 4 30 Eg;mz, pis _
favat 2N BY e
RIS e T T L -
g o | R — U 9 | 400 ]
%TE | o Wk i, | 198 20 mg/m’® o -
e |EATIR| A IR | 23.7 T I -
3 e Al GRS N : 50 i -
A ﬂ 1 12014- — = 68. 5 mg/m3 =)
W B 1| 900 2 -
%]3%% ;E;EE\“HHQ j:;M;%D% 148 — mg/m3 IEJL:
st | A ik 5 A mg/m | - -
AR PR S S HE HH B 1 5 ~
AN ﬂ AN I:l 20 B . 20. 4 /& =
= 14-11-24 :sﬂ{{@zﬁ m 200 S 7E —
Ny o E’i‘%% ¢f\éﬁ%% - Z 900 | e /23 B —
W B I K 15 By - - 2 -
B SAT A B e % <1 1 mgé/np — =
A L 206 mg/m’ El _
B RAMNY) 900 pis -
y —1260°F-> Pkt 2 5 246. 2 - mg/n’ &
AT Pk R aRIE] < mg/m’ -
1 A = = 1 _
v g, | ETRBE FReR s %“i“ﬁé% 115 4(1) % - -
ST — AL 0 it -
~ 7> \/’? 455}2 Al A AN L 183 mg/m3 =}
IR e T e s 200_| ng/mw T
— R 2GR WUk mg/m’ 5 -
RS 28.5 1 30 = -
1#%Qj:*}_fz /\j:%% %ﬁ*j% 97 3 mg/m3 7%
n *ﬂ,% /\/:E %ﬁ*ﬁ% . 30 _
%% 24. 3 30 mg/m3 IELL:
ettt | s | L i W) 29.6 mg/n’ T -
BHR %§§%$ AL PRI 50 | mg/m | A -
] fehti | 45 mg,/ i’
- 2014-12-6 ki 25' 8 200 g/ = —
s 3 f= S
— = . =)
Z 7 ik 55 5 g/m =
P =N *i#% 45. 6 5000 ng/m3 IIEE -
k) we/m | R -
T IR | AR IHEEEENLS — 28.7 50 PSS —
i ot T N T ng/m | R
ERIEIER 12-6 | 4 145 = -
A AR — Ul | 45.5 400 | mg/m’
AT omg WOk : 200 P -
#EELHLk N 26. 7 50 mg/m’ P
2014-19-5 —= Y | 182.5 mg/m* H -
Ba g p 1275 EAbEE | 21.4 100 mg/m’ = -
iR Wik 4 28. - 200 me/m pis _
%ﬁ"l‘ . 5 H.
L2k 29.9 38 mg/m’ ?E -
mg/m3 IEé _




XE | AR W) Ay W H 3 Hﬁ?ﬂﬂﬁﬁt HeRoR B | bt R | SO0 | B kAR | #BAR (3
AR 494 960 mg/m’ = -
2014-10-23 T " 540 p—— o —
. 4 ool LB | 554 960 | mg/m? P -
O1ffin| ik e |2014-10-23 T - 510 o o —
AR 575 960 mg/m’ 2 -
2014-10-23 T . 540 p—— I —
2014-10-23] &MY 150 400 | mg/Nm? B -
2014-10-23] &MY 149 400 | mg/Nm? B -
X g 12014-10-23] H&AMY) | 154 400 | mg/Ni?® i -
02FR AL 2014-10-23] — 44k 120 500 | mg/Nm? I -
2014-10-23] — 44k 121 500 | mg/Nm? I -
2014-10-23] —4A4LER 123 500 | mg/Nm? & -
2014-10-23] &EEMY 59 400 | mg/Nm? B -
2014-10-23] &EEMY 60 400 | mg/Nm? B -
NP 2014-10-23| HEAMD 57 400 | mg/Nm? i -
O3 HF 2014-10-23] —44LER 80 500 | mg/Nm? B -
2014-10-23] —44LER 75 500 | mg/Nm? B -
2014-10-23] —44LER 73 500 | mg/Nm? & -
2014-10-23] &EEMY 40 400 | mg/Nm? B -
2014-10-23] &EEMY 38 400 | mg/Nm? B -
e e |2014-10-23 FEALD 39 400 | mg/Nm? i -
048 [ Ak 2014-10-23] —4A4LER 80 500 | mg/Nm? B -
2014-10-23] —44LER 81 500 | mg/Nm? B -
2014-10-23] —4ALER 83 500 | mg/Nm? & -
2014-10-23] & EMY 47 400 | mg/Nm? B -
2014-10-23] &EEMAY 45 400 | mg/Nm? B -
05 A HEEHIN |2014-10-23] &S84 44 400 | mg/Nm? B -
Hpp 2014-10-23] —4F4LER 5 500 | mg/Nm? & -
2014-10-23] —4A4LHR 6 500 | mg/Nm? B -
2014-10-23] —4A4LHR 5 500 | mg/Nm? & -
2014-10-23] & EMAY 70 400 | mg/Nm? B -
2014-10-23| & EMAY 73 400 | mg/Nm? B -
e [2014-10-23] FAEUL 75 400 | mg/Ni?® 2 -
po— 06S—zorb MK 10 0 23 — SRR 5 500 | mg/Nmw® | -
T IR 2014-10-23 Efm@z 5 500 | mg/Nm? ;:,? —
T | B T 2014-10-23 ;iwg@m 5 500 | mg/Nm? f2 -
S 2014-10-23 E\%}ﬂﬁ% 55 400 | mg/Nm? B —
4 2014-10-23 5@%2 54 400 mg;Nmz ;Z? —
b e [2014-10-23] FUR 57 400 | mg/Nm B -
0TSRRI 10T 0 03 — S 7 500 | mg/Nm® | S -
2014-10-23] 4k 7 500 mg/Nm® s -
2014-10-23] 4k 6 500 mg/Nm® s -
2014-10-23] &AL 68 400 | mg/Nm? B -
2014-10-23] &AL 69 400 | mg/Nm? B -
s [2014-10-23 ALY 72 400 | mg/Nm® T -
OB RIS 100 7023 — S 4 500 | mg/Nm® | S -
2014-10-23] 4k 4 500 mg/Nm® s -
2014-10-23] 4k 5 500 mg/Nm® s -
2014-10-23] &AL 70 400 | mg/Nm? B -




XE | AR W S Ay WWHR | SR E | ek | b IR | HERCAAY | BT AR | iR R
2014-10-23] &EEMY 72 400 | mg/Nm? B -
e 2014-10-23] SAULY 69 400 | mg/Nm? £ -
O9EREN 54 2014-10-23] —4E4kLFR 4 500 | mg/Nm? 2 -
2014-10-23] — 44k 4 500 | mg/Nm? 2 -
2014-10-23] — 44k 5 500 | mg/Nm? 2 -
2014-10-23] E&EMY 78 400 | mg/Nm? B -
2014-10-23] &MY 80 400 | mg/Nm? B -
LOEE FEF I AEAA 12014-10-23] ALY 81 400 | mg/Nm? B -
A 2014-10-23] — 44k 7 500 | mg/Nm? 2 -
2014-10-23] — 44k 5 500 | mg/Nm? 2 -
2014-10-23] — 44k 6 500 | mg/Nm? 2 -
2014-10-23] —4A4LER 730 960 mg/m? & -
2014-10-23] — 44k 735 960 mg/m? 2 -
wory s g 12014-10-23) AAREE | 741 960 | mg/m’ £ -
HHERRARY 0 0 0 e | 144 | 240 [ mgiw | 2 -
2014-10-23] ALY 147 240 mg /m? B -
2014-10-23] &EEMY 141 240 mg /m? B -
AR 40 100 mg/m’ B2 -
2014-10-23 Ty 0 100 /i o —
e IPPIPON it = ¥ 24 38 100 | mg/m’ i -
L2F L s Bl 12014-10-23 Ty o 2100 p—— o —
AR 42 100 mg/m’ B2 -
2014-10-23 Ty " 100 p—— o —
ySE 22 30 mg/m? = -
o A 1#H141 iiﬂ%ﬁ 29 200 mg/mz ;Zé -
SEITIX | A PR 2014-12- 1022 | 61 100 | mg/m | Ju -
e T2 13 30 mg/m’ P -
2#HL4H AR 37 200 mg /m? & -
RENLD 37 100 mg/m? B -
JH 2R 27.7 30 mg/m’ P —
2014-11- 19—t | 120 L 200 | me/w’ | i -
A 89 100 mg/m* P -
M2 EEl A4 1 % pas -
. y SN 29 30 mg/m’ = -
01 75 M 2014-11-19| % 4LEi 125 200 mg /m? B -
A | 93.1 100 mg /m? B -
NN i 27.5 30 mg/m?> It -
g}l}é/ﬂé}g 2014-11-19 ;’aﬁi{{@ﬁ 125 200 mg/m’ s -
KItE TN ALY 85 100 [ mg/m 2 -
J‘ﬁ - 2014-11-19 % 118 — mg /1’ - -
" 0274 X JRES /< [2014-11-19 5= 100 - ng/m’ - -
2014-11-19 = 96. 6 - mg/m’ - -
2014-11-19] Hikiyy 21. 1 120 mg/m* 7 —
2014-11-19] Hikiyy 23 120 mg/m* 7 —
e (2014-11-19(  Fikidy 21.8 120 mg/m’ £ -
O34 PSRRI Do 0.47 _ — _ —
2014-11-19 = 0. 54 - mg/m’ - -
2014-11-19 £zl 0. 34 - mg/m’ - -
T2 24.9 30 mg/m’ s -




XE | AR W S Ay W HR | SR E | ek | b IR | HERCAAY | BT IR | iR R
9014-11-18 AR 52.3 200 mg/m’ P -
AENY) 158 200 mg/m* = -
=) oF =) —
. ﬁg%ﬁf . Wﬁfg 2;1 2 310 mg%imZ’ ?E -
S %ﬁgi%ﬁ OTL30T/hEAFHAEA 11 41118 — kB 57 200 | mg/m = -
AEY) 148 200 mg/m’* = -
JH 2R 26 30 mg/m’ P -
2014-11-18] —44kf% | 50.2 200 mg/m? B -
AENY 156 200 mg/m’* = -
2014-10-23] &MY 222 400 | mg/Nm? B -
2014-10-23] &MY 230 400 | mg/Nm? 2 -
2014-10-23] &EEMY 222 400 | mg/Nm? B -
St B o 2014-10-23] 44k | 76.7 500 | mg/Nm? & -
SR | AN | 01T H S |2014-10-23] —Sbhit 70 500 | mg/Nm? B -
B 23 ] 2014-10-23[ —44khi | 65.4 500 | mg/Nm? & -
2014-10-23|  Eikidy 88. 3 100 | mg/Nm? B —
2014-10-23|  Eiki¥y 73.8 100 | mg/Nm? B —
2014-10-23|  Eiki¥y 67. 1 100 | mg/Nm? B -
2014-11-25( FEAMY [ 63.3 800 mg /m? B -
2014-11-25( FEAMY) | 58.6 800 mg/m’ i -
o
Ol IR 2014-11-25 gj\%mg 61.8 800 mg/mz IZ? —
KA RS 7 2014-11-25 jsimﬁw 19 400 mg /1 i -
e 2014-11-25] —44bA | 22.2 400 mg/m? & -
() HAA R — . =
= 2014-11-25] 4 4kAi | 23.8 400 mg,/m B -
2014-11-25| ki 20. 2 30 mg /m? B -
2014-11-25| ki 17.5 30 mg /m? B -
2014-11-25| ki 22 30 mg /m? B -
2014-11-25( HEAMNY [ 61.8 800 mg /m? B -
2014-11-25( FEAEMY | 64.9 800 mg/m? B -
IR 2014-11-25 %@m@ 60. 2 800 mg/mz ;:'? —
KA 2014-11-25 jsiw@@m 23. 2 400 mg/m I3 -
e [2014-11-25] —4E4kER | 24.7 400 mg/m? & -
() HA AR — . =
= 2014-11-25] —44kARE | 20.3 400 mg,/m B -
2014-11-25| ki 23.3 30 mg /m? B -
2014-11-25| ki 16. 6 30 mg /m? B -
2014-11-25| ki 20. 3 30 mg /m? B -
07— WA K] -5 |2014-11-25] kit 14. 4 20 mg /m? i -
JES T N A i |2014-11-25]  Bikiyy 11.8 20 mg/m’ 2= —
A (P HEAE [2014-11-25]  Bikidy 13.1 20 mg/m? P -
08— WA K -7 (2014-11-25( Wik 10. 4 20 mg/m’ 2= —
JES T N A i |2014-11-25]  Bikiyy 11.2 20 mg/m’ 2= —
A () HEA R [2014-11-25] Bk 12.2 20 mg/m? P -
09— WA K -7 [2014-11-25( Wik 13 20 mg/m’ 2= —
JES T N A i 2014-11-25] Wik 12.8 20 mg/m’ 2= —
R (A HEAE [2014-11-25]  Bikidy 12.5 20 mg/m’ P -
10—MA ) -k [2014-11-25]  Sikidy 13.6 20 mg/m’ 2= —
WS & 2k |2014-11-25]  Bikiyn 15. 7 20 mg/m’ Pt -
5 2014-11-25( Hiki® 13.6 20 mg/m* P -
11— K -4 [2014-11-25]  Wikidy 11 20 mg/m* 7 —




XE [ M4k W S Ay WWHR | SR E | ek | b IR | HERCAAY | BT AR | iR R
IRIGAY S HE A [2014-11-25] Bkt 13.3 20 mg /m? 2 -
B 28 5 2014-11-25| ki 13. 4 20 mg/m? B -
12—MAK) —fA (2014-11-25]  $5ikidy 12.7 20 mg/m? B -
B RS HES B |2014-11-25] Bk 13. 1 20 mg /m? 2 -
B 28 5 2014-11-25| ki 10.9 20 mg/m? B -
16— Hkesh—hEl 12014-11-26]  Bikiy 26 30 mg/m? B -
TRE M ek s < HE |2014-11-26] kY 22.9 30 mg/m’ P -
e 2014-11-26] ki 23.3 30 mg/m? B -
17 S L] 2014-11-25 %m*%% 17.7 30 mg/mz % -
B 2014-11-25 %m*%% 19 30 mg/m B -
2014-11-25| ki 17.5 30 mg/m? B -
st g (2014-11-260  FURY) 21.9 30 mg /m? i -
18%2?@%% 2014-11-26] k¥ 19. 6 30 mg /m? B -
2014-11-26| Eiki¥y 21.5 30 mg /m? B -
2014-11-13] &EEMLY 137 400 mg/m? & -
2014-11-13[ F &) 138 400 mg/m’ 2 -
2014-11-13[ F &) 136 400 mg/m’ I -
19— RS- 1802 12014-11-13] —&U4kLbi 135 200 mg/m? 2 -
ZEHIHLERN T HER [2014-11-13] —44kai 137 200 mg/m? & -
(E] 2014-11-13] —44LHR 133 200 mg/m? & -
2014-11-13|  Hikidy 46 50 mg /m? B -
2014-11-13|  Hiki®y 39. 6 50 mg /m? B -
2014-11-13|  Hiki®y 41.9 50 mg/m? B -
20— HbRLE- 1858 [2014-11-25] kit 21.8 30 mg /m? B -
NS MR [2014-11-25]  FUkidy) 19.3 30 mg/m? P -
HA 2014-11-25|  Bikidy 20. 7 30 mg /m? B -
2014-11-25 FE4LY 157 400 mg/m® 2= -
2014-11-25( Z &) 161 400 mg/m? I -
2014-11-25( Z &) 163 400 mg/m? I -
21 Hkest-28k% |12014-11-25] —%A4bAR 112 200 mg /m? & -
NIRRT HER [2014-11-25] —44b6i 108 200 mg /m? i -
A 2014-11-25] —4ALHR 111 200 mg/m? & -
2014-11-25|  Bikidy 35. 2 50 mg /m? B -
2014-11-25|  Bikidy 40 50 mg /m? B -
2014-11-25|  Bikidy 38.9 50 mg /m? B -
09— Mk 4 oth 2014-11-25 %)ﬁ*%% 19.3 30 mg/mz I:é -
AL 2014-11-25 %ﬁ*%% 21.3 30 mg,/m B -
2014-11-25( Hiki® 23.2 30 mg/m* P —
2014-11-25( E 84 143 400 mg/m? 2= -
2014-11-25( F 84 147 400 mg/m? 2= -
2014-11-25( F 84 144 400 mg/m? 2= -
23 “HAkedl-3ube [2014-11-25] —44bA% 88 200 mg/m? 2= -
PN HES [2014-11-25] 4k B% 86 200 mg/m’ B -
(£l 2014-11-25| —%ALH% 89 200 mg/m’ 7 —
2014-11-25(  Bikidy 32. 6 50 mg/m? 2= -
2014-11-25( kit 37.5 50 mg/m? 2= -
2014-11-25( kit 34.3 50 mg/m? 2= -
st _aupe [2014-11-25] UK 21.8 30 mg/m’* s —
2;1;,%[}:7,;%,:;#@5 2014-11-25( ki 16. 8 30 mg/m’* & -




XE [ M4k il 5}9 o BWEE | BNIE [ HEBORA | B RAE [HERCAR R ART | #br A
2014-11-25| ki 21.8 30 mg /m? B -
25— R gt sk [2014-11-25( ik 25.8 30 mg/m’ I -
T4y BOm AL [2014-11-25] ki 27.2 30 mg/m’ 2 -
PR 2014-11-25|  Hikidy 22.6 30 mg/m’ 2 -
06— IS SRk 2014-11-26] ki 14. 8 30 mg/m? B -
gy, 2014-11-26] ki 16. 6 30 mg/m? B -
2014-11-26| ki 14.7 30 mg /m? B -
o7 B 2014-11-26] ki 23.9 30 mg/m? B -
L R HE 1 2014-11-26] ki 22.5 30 mg/m? B -
2014-11-26| k¥ 24.3 30 mg /m? B -
08— WL B 2014-11-26 %ﬁﬁ% 23.5 30 mg/m? B -
B (45 HE 2014-11-26 %ﬁﬁ% 24.3 30 mg /m? B —
2014-11-26] k¥ 24 30 mg /m? B -
00 WL Bk 2014-11-25 %)ﬁ*%% 21.9 30 mg /m? B -
B (T HE 2014-11-25 %ﬁimﬁj 20. 9 30 mg /m? B —
2014-11-25| ki 24. 1 30 mg /m? B —
30— Bk 2014-11-25 %)ﬁ*%% 11.6 30 mg /m? B -
S A 2014-11-25 %ﬁimﬁj 15. 5 30 mg /m? B -
2014-11-25| ki 13.9 30 mg /m? B —
e 2014-11-25 %)ﬁ*%% 11. 1 30 mg /m? B -
S A 2014-11-25 %ﬁimﬁj 12.5 30 mg /m? B -
2014-11-25|  Eikidy 13.3 30 mg /m? B -
32— AN [2014-11-25]  Hikidy 22.8 30 mg/m’ i -
KPR (F8) BE [2014-11-25]  Eikidy 20 30 mg/m’ & -
et et 2014-11-25| ki 23.9 30 mg /m? B -
33— WM [2014-11-250  ikidy 19.7 30 mg/m? = -
KB () |2014-11-25]  Bikiyy 16.9 30 mg /m? & -
et et 2014-11-25| ki 18.3 30 mg /m? B -
‘ 34T AN B [2014-11-25] ki 13.8 30 mg/m? B -
N WHNHRER | Skt (V8 i [2014-11-25( ik 13 30 mg /m? =2 -
NIRRT | 2 A et 2014-11-25|  Bikidy 15. 7 30 mg /m? o -
X [MREBR| 35 = HAMZ -1 [2014-11-25]  Bikidy 18.3 30 mg/m? ;IEE -
wHE | RS (5 HE|2014-11-25]  Fikidy 15. 4 30 mg/m? i -
et 2014-11-25| ki 16.9 30 mg /m? B -
T 2014-11-26|  Eikidy 23.8 30 mg /m? B -
B 2014-11-26]  Eikidy 26. 5 30 mg /m? B -
_ ‘ 2014-11-26|  Eikidy 26. 1 30 mg /m? B -
3T MR —E [2014-11-26] Mok 23.4 30 mg/m? Pt -
Wk (4 5 |2014-11-26)  Bikiy 23.3 30 mg/m’ 2= —
& ‘ 2014-11-26] WKy 21.4 30 mg/m* 7 —
38 M- 12014-11-26]  ikid 22.7 30 mg/m* 7 —
Wik (P9 HS|2014-11-26) ki 21.9 30 mg/m’ 5 —
& 2014-11-26] Hikiyy 22.5 30 mg/m* 7 —
39— WAMREN -5 [2014-11-26| Mok 17. 4 20 mg/m’ Pt -
TR LEYRAHE [2014-11-26] Wik 16.9 20 mg/m* 7 —
S 2014-11-26] Hikiyy 17. 1 20 mg/m* 7 —
40— AN —0834 2014-11-26 %ﬁ*ﬁ#@ 18.2 20 mg/m’ = -
FE - HE 2014-11-26 %ﬂ*ﬁ% 18.5 20 mg/m’ P -
2014-11-26] Hikiyy 18 20 mg/m* 7 —




XE | M4k Y A )
[oE D =thA WHR | IR E | Rk R | bR BRAE | AT k| FAT
S ey PUE Y el kK ] 18. 1 20 ne o -
2014-11-26]  Fokidy 17'7 20 o - -
. ‘ . 3 =)
472~HH‘I?£%N4E§E7J< 2014-11-26] Mikit) 15. 6 20 Eg;mf’ I -
Ty RA11-26 Wk 16. 1 20 o o -
2014-11-26 Fii ' o - -
— WL 15.9 20
f‘,ﬁ_ﬁﬂ‘ﬁ%éw 2014-11-26] kv 17 o - -
SRR FRL RS 12014-11-26] Bk 18‘111 20 o - -
/:kﬁ ‘ . O 3 =)
et 2014-11-26]  Fokidy 17.8 20 Eﬁ;i m -
2014-11-25( &MY | 83.1 150 3 o -
2014-11-25] &% o - -
2AEMNY | 80.6 150 3
2014-11-25( F&EY | 89.5 " - .
45#1%%%%%1%& 2014-11-25] —4ALG ‘ 2 o - -
(R AHER |2014-11-25 jsﬁﬂ:g?: o 2 e - -
(i 2014-11-25 ;amf?: 27.2 2 o - -
TYRSEET Ut 4.5 150 mg/m’ = -
ok ) 17.3 20 3
2014-11-25]  Fokidy 18. 3 o - -
2014-11-25]  Fikidy 17‘7 28 o - -
U . 3 =)
2014-11-25( AN [ 110.4 150 22;23 m -
ggﬁfﬂgg %@m@ 112.8 150 mg/m? o -
— — f 31 IE —
4‘6*%5[/%%*3[1% 2014-11-25 E‘;}ﬁ@ e 2 o - -
(b)) HAAHER [2014-11-25 ;amfg 134‘6 2 L - -
i 2014-11-25 :sﬁmfg 125‘8 2 o - -
20012 U I 8.2 150 mg/m’ = -
2 %)ﬁ*i% 19.9 20 mg/m? =
14-11-25]  Fikidy 19. 4 20 me/m? o .
2014-11-25]  Fikidy 19. 7 20 mi/ma o .
2014-11-25( &Y | 39.8 150 3 o .
2014-11-25] E/A nan - .
AN | 54.1 150 3
2014-11-25] E/A o - .
B 2 A | 44.5 150 mg/m® =2
AT AL 14-11-25] —%4kf | 54.9 150 | mg/m’ m -
s () HEA 2014-11-25( —%4k#i | 62.5 150 . o .
2014-11-25] —44bH 66 o - .
2014-11-25 Tl ) o - .
2 %)ﬁ*i% 14.5 20 mg/m?> =
14-11-25]  Fikidy 17.2 20 me /m? o .
2014-11-25|  Fikidy 15. 9 20 mi/ma o .
2014-11-25( ZF&EY | 35.6 150 3 o .
2014-11-25] &/A nan - .
AN 32 150 3
2014-11-25] &R e - .
) 2 iiﬁewg% 33.6 150 mg/m’ =2
48— WHRH- 1 14-11-25[ —4fbfin | 71.2 150 [ mg/m m -
s Ao Ry PUALi2e, B L 79 L 150 i | :
2014-11-25 — /& e - .
. ga‘é\‘ﬂc@ﬁ 69. 3 150 mg/m’ =
014-11-25] Jikrdy 18. 1 20 mg/m? o .
2014-11-25] ki) 17 20 mg/m3 o .
2014-11-25( Hiki® 17. 1 20 mﬁ/ma o .
2014-11-25( ZFEMY | 74.4 150 3 o .
2014-11-25] &/A e - .
AEMNY | 77.2 150 3
2014-11-25] &R e - .
o oy %\iﬂ{#@ 75.7 150 mg/m’ it
| R ombn 11-25) A A0AR | 103.6 150 mg/m’* E :




XE [ M4k NJ%‘@F%@W WWHR | SR E | ek | b IR | HERCAAY | BT AR | iR R
s (F5) 2014-11-25[ —54bii [ 106.6 150 mg/m? 2 -
2014-11-25[ —4&4kmi | 108.1 150 mg,/m? 2 -

2014-11-25| ki 18.5 20 mg/m? B -

2014-11-25| ki 19. 1 20 mg /m? B -

2014-11-25| ki 19 20 mg/m? B -

2014-11-25( EEMNLY 60 150 mg/m? 2 -

2014-11-25( ZEAMY | 66.5 150 mg /m? B -

2014-11-25( E&EMY 63 150 mg/m? B -

. 2014-11-25[ —&4kii | 92.6 150 mg/m? 2 -
50%@?&2?” 2014-11-25[ —&4kBi | 96.4 150 mg/m? 2 -
2014-11-25[ —4&4kmi [ 96.3 150 mg,/m? 2 -
2014-11-25| ki 16. 3 20 mg /m? i -

2014-11-25| ki 16.3 20 mg /m? B -

2014-11-25| ki 16. 4 20 mg /m? i -

ySE 30. 6 50 mg /m? I3 B

2014-11-26( —44khi | 23.1 100 mg/m? B -

AEY 92.5 400 mg/m’ I -

51 R LIS N 26. 6 50 mg/m? I3 -
KA (P9 M [2014-11-26] —44kmi | 21.1 100 mg /m? B -
AEMNLY | 89.5 400 mg/m’* = -

ySE 23.8 50 mg /m? I3 B

2014-11-26{ —44khi | 20.1 100 mg/m? B -

AN | 87.5 400 mg/m? i -

AR 25.9 50 mg/m’ I -

2014-11-26] 44k 17 100 mg /m? B -

RENLD 84 400 mg/m’ pis -

52 AR LIS, JHZR 25.7 50 mg/m? 2= —
R () HE|2014-11-26] —4E4kBR 18 100 mg /m? B -
iG] RENLD 86 400 mg/m’ pas -
T2 25. 8 50 mg/m’ = —

2014-11-26] 44k 18 100 mg /m? B -

RENLD 87 400 mg/m’ pas -

I 2014-11-26|  Eikidy 16. 7 20 mg /m? B —
533H:E£§ZM@2#LF 2014-11-26]  Wikity 17.2 20 mg/m? 2 -
il 2014-11-26|  Eikidy 16.9 20 mg /m? B —
2014-11-25] FEAMY [ 82.8 150 mg /m? B -

2014-11-25( FEMY [ 90.5 150 mg /m? i -

2014-11-25( F&EMAY | 85.1 150 mg/m? 2= -

o B 2014-11-25 44k | 95.4 150 mg/m? £ -
o IiﬂiLim) T 2014-11-25] %Ak | 103.2 150 mg/m’ s -
2014-11-25] 44k | 100.1 150 mg/m’ s -

2014-11-25( WKy 19 20 mg/m* 7 —

2014-11-25( WKy 19. 4 20 mg/m* 7 —

2014-11-25(  Hikiyy 19.5 20 mg/m* 7 —

OIS 15 30 mg/m’ B —

LRI AR —AEAER 32 200 mg/m’ Pt -
AN 60 200 mg/m’ Pt -

ySEN 14 30 mg/m’ 2= —

b e 2PN S —AEAER 31 200 mg/m’ B -




XE [ M4 W S AT BwHE | S EH [ HRRE | be v IRAE [ HERCRAT [k br | Bin
DR |1 AR R 9014-19-11 FELD 49 200 mg/m? 2 -
X |[HERE KR 16 30 mg/m? ok -
3 SHEHLALIH A AR 35 200 mg/m’® = -
RENY 61 100 mg /m? 2 -
JH 2R 14 30 mg/m’ p -
4PN S, AR 71 200 mg/m’ P -
RENY 47 100 mg /m? 2 -
R 42. 4 50 mg/m? B -
2014-11-19 —%4kmi [ 31.2 100 mg/m? 2 -
RENY 356 400 mg /m? 2 -
gy JHA 35. 2 50 mg/m* P -
Olw‘éﬁ%g 2014-11-19] — %t | 302 | 100 [ we/w | -
A 332 400 mg/m’ = -
AR 45. 1 50 mg/m’ I -
2014-11-19 —%4khi | 42.2 100 mg/m? B -
ALY 326 400 mg /m? & -
2014-11-19] —44LHR 2 550 mg/m? & -
2014-11-19] —44LHR 3 550 mg/m? & -
i e 120014-11-19] 4 ULBR 2 550 mg/m’ 2 —
O3BRERIE WU o T T e | 49 240 | me/w | L& -
2014-11-19 &EMAY 52 240 mg/m? & -
2014-11-19 &EMLY 50 240 mg/m? & -
— R 2014-11-19 Eiﬂ%ﬁ 1 550 mg/m? & -
WK Rk 2014-11-19] —AU4kE 2 550 mg/m? & -
HIRA T O T 1 2014-11-19] 4 4kHR 1 550 mg /m? & -
2014-11-19 &EMAY 203 240 mg /m? B -
2014-11-19 &EMAY 194 240 mg /m? B -
2014-11-19 & EMALY 199 240 mg /m? B -
PAREEN mg/ m s -
06 = fEAbHECE |2014-11-19—nllli | 2 550 | mg/w | J¢ =
1 Rl | E&EU 79 240 mg/m? & -
2014-11-19—2MLfL | 2 500 | mg/m’ 1 e -
REND 75 240 mg /m? & -
2014-11-19 &MY 280 400 | mg/Nm? B -
2014-11-19 &EMAY 272 400 | mg/Nm? B -
LIRS B IN#G 12014-11-19] & EAY 281 400 | mg/Nm? & -
HEA 2014-11-19| —4ALER 3 500 | mg/Nm? B -
2014-11-19| —%ALH% 3 500 | mg/Nm? 7 —
2014-11-19| —%4LH% 2 500 | mg/Nm? o —
JH 2R 17 30 mg/m’ s -
b #1PLA AR AR 95 200 mg/m’ B -
AT Fr v, AN 47 100 mg/m’ B -
LI H IR TTAT 20141272 T2 15 30 mg/m’ = -
N #2128 AR 44 200 mg/m’ s -
AN 85 100 mg/m’ Pt -
2014-12-2 | B84 86 400 | mg/Nm? B -
2014-12-2 | B84 82 400 | mg/Nm? B -
e e e 12014-12-2 | R 83 400 | mg/Nm? B -




XE [ M4 W S AT BHE | S EH [ HRRE | e IRAE [ HERCRAT [k br | R
VIR AT 0014-12-2 | — %4k 7 500 | mg/Nm? 2 -
2014-12-2 | —44ka% 5 500 | mg/Nm? 2 -
2014-12-2 | —44bai 6 500 | mg/Nm? 2 -
2014-12-2 | B4k 104 400 | mg/Nm? B -
2014-12-2 | HEUk 102 400 | mg/Nm? B -
- g 12014-12-2 | HAEMY) | 105 400 | mg/Ni?® i -
02N 1o e T el | 10 500 | me/No® | 2 -
2014-12-2 | —44b#i 9 500 | mg/Nm? 2 -
2014-12-2 | —44ba% 10 500 | mg/Nm? 2 -
i T ——
ZLEL mg/m JE -
03005 (—fi)  |2014-12-2 |—d MLt | 576 1 900 1 mg/w’ | Ju -
e Ay | 214 400 | mg/m? 2 -
9014-19-2 E%&Hﬁiﬁ 381 900 | mg/m’ & -
AN 219 400 mg /m? B -
i A E——
2L mg/m JE -
P, oo LA AREE | 337 900 | mg/m? i -
04 (i) |2014-12-2 T 508 00 /i o —
9014-19-2 Esaﬂzﬁfﬁ 344 900 | mg/m? & -
REAMNY) 215 400 mg /m? B -
2014-12-9 p—2udLhi | 53 960 | mg/m’ | e -
REAMNY) 92 240 mg/m’ i -
. P, oo LR 51 960 mg/m’* P -
05 fish 2 A BE |2014-12-2 ) o5 210 — I —
2014-12-2 |—ltli 1 54 | 960 1 my/m | Je -
A 93 240 mg/m* P -
. 2014-12-2 | ALY | 103 400 | mg/Ni® 2 -
e e mm m
A NS o “lama | R g/ Nm PSS _
T Fel %EE%% 0634 2 H A Ik 5014-12-0 E?Mﬁ 18 500 | ma/Ne I:? —
v 2014-12-2 ja—iumﬁ 15 500 | mg/Nm? I -
2014-12-2 | —4A4LHk 16 500 | mg/Nm? & -
2014-12-2 | EEUk 62 400 | mg/Nm? B -
2014-12-2 | EEUk 65 400 | mg/Nm? B -
e e 12014-12-2 | BUAEAL 64 400 | mg/Nm® £ -
0TI ¥ I 2014-12-2 | 4 4bA% 14 500 | mg/Nm? I —
2014-12-2 | % ALiR 15 500 mg/Nm® s -
2014-12-2 | —44bmi 18 500 | mg/Nm? P -
2014-12-2 | B84k 109 400 | mg/Nm? 2= -
2014-12-2 | B84 105 400 | mg/Nm? 2= -
O8I EA 2014-12-2 | B84 108 400 | mg/Nm? 2= —
2014-12-2 | % ALiR 7 500 mg/Nm® s -
2014-12-2 | % ALiR 6 500 mg/Nm® s -
2014-12-2 | % ALiR 8 500 mg/Nm® s -
2014-12-2 | B84 103 400 | mg/Nm? 2= -
2014-12-2 | B84 102 400 | mg/Nm? 2= -
- g 12014-12-2 | ALY | 102 400 | mg/Nm? P -
09T A 2014-12-2 | % ALiR 16 500 mg/Nm® s —




XE | M4k Jar PV W EHKE | IR e [ HERORE [ AR R | FERCAAT | B Bk | SR EE
2014-12-2 | —44bA% 17 500 | mg/Nm? 2 -
2014-12-2 | —44bA% 19 500 | mg/Nm? 2 -
2014-12-2 | E&EMLY 107 400 | mg/Nm? 2 -
2014-12-2 | E&EMY 104 400 | mg/Nm? 2 -
LONAEmFT (1 12014-12-2 | A4 102 400 | mg/Nm? 2 -
) 2014-12-2 | —44bA% 8 500 | mg/Nm? 2 -
2014-12-2 | —44kA% 10 500 | mg/Nm? 2 -
2014-12-2 | —44bA% 9 500 | mg/Nm? 2 -
2014-12-2 | E&EMY 97 400 | mg/Nm? 2 -
2014-12-2 | E&EMLY 101 400 | mg/Nm? 2 -
LignEmHve (2 12014-12-2 | BE4W 98 400 | mg/Nm? 2 -
) 2014-12-2 | —%4bmi 11 500 | mg/Nm? B -
2014-12-2 | —%4bmi 9 500 | mg/Nm? 2 -
2014-12-2 | —%4bmi 12 500 | mg/Nm? 2 -
112m24 45 H190m2 .
m Ejéﬁ%ff . R 14.5 30 mg/m® 7 -
e gk i H .
112”12&’,,\*“2”” BRI 14. 2 30 mg/m’ 7 -
7N
Peyt:
112”1%511“&% wigity | 15.3 30 | mg/m | B -
L12m24E 4581 1 . , o -
. HA 374. 3 400 3 = -
H2m2fesihl = %gjﬁ% 7.2 | 200 22;23 ;IEE -
ey - )
e T2 35.1 50 mg/m’ P —
112m2e4EHL— 11 N s o j
) AAEAY | 397.2 400 mg/m’ B -
112m2ke4E Wl —3 =5
n %}E%m é AR | 62.9 200 mg/m’ B -
0 RN 29. 2 50 mg/m’ 3 -
Payt >
150‘“2%’5;”2”” ki) 12.7 30 mg,/ 2 -
gk .
Pyt
AEMY | 176.7 400 mg /m? i -
150m24E 45 AU AT AR 103 200 mg/m’ I -
JH 2R 32. 2 50 mg/m’ s -
180m24E£E UL .
l-LI ? 3 =} —
HEAY | 390.4 | 400 | mg/w’ P -
180m2 K45 MR At AUk | 105.8 200 mg/m’ 2= -
JH 2 21.1 50 mg/m? 72 —
FUK) 185 R MR 12.5 20 mg/m’* & -
IS .
H )‘}%éf st wikey | 11,7 20 | mgm | & -
/i I /i y AN N
EYIMENEYT ) 19 90 g/ = ~

Ex ZaM




XE [ VAT Tﬂﬁﬂﬂﬂ)ﬁﬁ _ B | IR e [ HERORE [ AR R | FERCAAT | B Bk | SR EE
== B}gﬂ%” mipe | 123 | 20 | mew | & .
) \ >
Ejﬁréﬁiﬂﬁﬁnu Lh Y] 11.7 20 mg/m? = -
Eﬁrﬁ%\i@ﬁﬂiw Tk 12.2 20 mg/m’ P -
BTt ] 2
F;E ;g%ﬁ AkT KZA%\'EH%T gk | 1.9 | 20 | mg/w | R -
S N
H a a1 HX B & wiki | 10.8 20 | mg/m | & -
FK 728 A PR R 13.2 20 mg/m’ oy -
J o Ve
%%eriaé{j\ RIOKE) 13.2 20 mg/m’ = -
ﬂf%ﬂg{j{@ iﬂ: 4 RIUKEY) 12 20 mg/m’* & -
ﬁ%mr%ilﬂiﬂ Wk 12.8 20 mg/m? = -
AN B R Bk 13.2 20 mg/m’ B -
J@ﬁ’élﬂ*ﬁ;\i@ﬁ' “loota-to-2 | mw | 137 | 20 | mgw | 2 -
k) 1883 ki) 13.8 30 mg/m’ B2 -
WAk LHA R o ki) 14. 5 30 mg/m? 5 -
SRER) 18 TR A ki) 14. 1 30 mg/m? 5 -
FEMNY | 133.5 300 mg/m B -
TR 13X AR | 50. 2 80 mg/m B2 -
R 9.1 20 mg/m’ s -
KRk 28 B Bk 15. 2 30 mg/m? = -
SRR ouH MR TR 13.9 30 mg/m? & -
KRR 280 Thi Rl TR 14. 2 30 mg/m? & -
A | 138.7 300 mg/m> B2 -
W) o HUR g SRR 44 80 mg/m> B2 -
HH R 8.1 20 mg/m’ s -
KRk 3rth B Bk 15.3 30 mg/m? = -
JRER)3HE AR TR 14. 5 30 mg/m? & -
A | 128.1 300 mg/m> B2 -
W) 3T |2014-12-2 | AR | 47,7 80 mg/m’ B2 -
HH R 6.8 20 mg/m’ s -
k) s ki) 14.9 30 mg/m? 52 -
Wk SRR A R 15. 7 30 mg/m? B2 -
ek | 137.9 300 mg/m? B2 -
KRR SR AR | 49.8 80 mg/m? & -
JH 2R 7.5 20 mg/m’® At -
! —H (-
Eﬁ@i};ﬁ%‘zﬁﬁﬁfﬂ %}ﬁ*ﬁ% 13 7 30 ng/Hl3 % _
J — m ]
ﬁ@i};ﬁiﬁﬁf kY | 14.2 30 | mg/w’ s -
SRk — T R 2 R 14.5 30 mg/m? B2 -
) — ] A i
PRI AT, wikiy | 13.5 | 30 | mg/m | R -

7N
i




XE [ M4k - Hg“ﬁu)ﬁﬁg — W HR | SR E | ek | b IR | HERCAAY | BT IR | iR R

MRk = \Eé#uﬂkmlzﬂi T ) 13.8 30 mg/m’ B _
RANLY 64. 3 800 mg/m’® = -
L# KB Ak | 15.7 80 mg/m> 5 -
JH A 20. 1 30 mg/m? T -
LK E T ki) 12.1 20 mg/m> 5 -
HEMNY | 117.6 400 mg/m? P -
LRER A4 0 EARE | 34.2 200 mg/m’ 2 -
JH R 39. 3 50 mg/m’ 2 -
i) 45. 8 150 mg/m’ = -
LH = SRR | 10.6 150 mg/m’ 2 -
— JH 2R 18.8 20 mg/m’ ps -
a S#E@D"ﬁm%\ Rk 15.7 30 mg/m’ = -
) BEM | 58.9 800 mg/m? & -
24 K el A 20. 6 80 mg/m? ok -
ySE 23. 1 30 mg /m? I3 B
QMHMKE T ki) 12.5 20 mg/m? & -
RENLD 43 150 mg/m? 2 —
28 A AP —EARR 13.5 150 mg/m’ s —
ySE 16.8 20 mg /m? I3 B
RENLD 51 150 mg/m? I3 -
28 77 i AR 13 150 mg /m? & -
e B R 17 20 mg/m? & -
S EL AR | orkeal A IE  [2014-11-4 | Wtk 13.1 30 mg/m? P -
PR 23 ] ALY | 66.2 400 mg/m? I -
28845 T A AURER | 122.7 200 mg /m? & -
y SN 31.6 50 mg/m? I3 -~
A | 58.9 150 mg /m? & -
28— i Fgn AEdkER | 117 150 mg /m? i -
y SN 16.3 20 mg/m? I3 -~
A | 55.8 800 mg /m? & -
S#F K KE —AEA R 14 80 mg /m? B -
JH 2R 17.7 30 mg/m’ I -
SRR R O ERY| 14. 7 30 mg /m? & -
A | 44.5 300 mg /m? & -
SHIRER I —AEA R 11 80 mg /m? I3 -
T2 10. 6 20 mg/m’ s -
FEMNY | 52.6 800 mg/m’ B -
48 KK AR | 23.6 80 mg/m’ B -
T2 17.3 30 mg/m’ s -
H K R ki 13 20 mg/m’ = -

) i b —
*’zﬁ%ﬂi@igii* kY | 14.2 50 | mg/w’ P -
JRERAE T Bk ) 16. 1 30 mg/m’ I -
SRR R 2B XL Bk ) 16.5 30 mg/m?> P -
ﬂﬁ%”ﬁﬁ: Bk 16.5 30 mg/m’ = -
L&, 2EEE FR ki) 12.8 30 mg/m’ = -

BERA




XE | AR W) Ay W HR | SR E |k | R PR AR | HEi Ay | BT kAR | AR AR
R W | 13.4 | 20 |mew | R | -
1%, 22@1’?““ wiky | 133 | 20 | megm | R -
2t R D R R4 13.2 30 mg/m? B -

28 R R A kA 12.9 30 mg/m? B -
AL | 30.3 300 mg /m? 2 -
2= I R 2R —AARBR | 49.3 80 mg/m? B2 -
B e %éi% 1é37 gg mgimz m -
ot - %t 4 = ol JiA . mg/m JE -
FINTH %E@fﬁ%ﬁ 2014-12-5 e 1503 100 " o —
28 S HLL AT I AR | 25.7 200 mg /m? & -
ySE 21.4 50 mg /m? I3 B
L — R R TR 13.2 20 mg/m’ & -
FURZE S R Bk 11.6 30 mg/m’ = -
FURZE2 5 R Bk 11.8 20 mg/m’ = -
AT SR BB 12.6 20 mg/m* = -
[ DilREN A ki 13.5 30 mg/m? ok —
E\ﬂﬂiﬂ\zﬁ%l@ " wiki | 13.7 | 30 | mg/w | R -
J/Fiﬂilﬂiﬁﬁﬁj\lﬂ Rk 12.9 30 mg/m’ = -
1#0GyE T ik Wk 10. 2 50 mg /m? & -
1#36 K -5 R Wk 13.4 20 mg/m? B -
LH K 5 y SN 13.1 30 mg/m? i -
1# IR ki) 12.5 20 mg/m? & -
JE T Sk M 7N Bk 13.2 30 mg/m? pis -
L TR ki 12.7 30 mg /m? & -
L k3 Bk 14.5 30 mg/m? pis -
LHER A Rl Wk 11.9 30 mg/m? & -
LHER A [ - BB 12.7 30 mg/m? I -
AL | 83.4 300 mg /m? i -
LA AR | 44.9 80 mg /m? & -
y SN 10. 2 20 mg /m? 2 -~
LHHCE R R Wk ) 13. 4 20 mg /m? B -
AEf | 142.3 400 mg /m? & -
1# AR I AEAkER | 60.1 200 mg/m? & -
JH 2R 21.4 50 mg/m’ s -
=Nl s | I\
SO TR wed | 138 | s0 |wew | & | -
=l oy 1IN
1080@;2#[]’“*’#"'% wikidy | 14,2 30 | mg/m H -
280G At Bk 10.7 50 mg/m* P -
236K 5 WL 13.3 20 mg/m’ 5 -
28 K R 7 ySEN 12.8 30 mg/m’ s -
28 KRR WL 11.8 20 mg/m? 2= -
28R Wk 4 11.8 30 mg/m’ B -
28 B Bk 14.2 30 mg/m? pis -
2HER A B Rl Bk 12.6 30 mg/m? pis -




XE | AR W) Ay W HR | SR E | ek | b IR | HERCAAY | BT IR | iR R
REM | 74.2 300 mg /m? 2 B
28R Sk | 40.7 80 mg,/m? 2 -
JHZE 8.8 20 mg/m’ = -
28R ELER D kA 13.7 20 mg/m? B -
EEMNY | 174.3 400 mg/m? B -
28I B % 2014-19-0 AR | 45.8 200 mg/m® B -
R 25. 8 50 mg /m? B -
3#0GyEIE Ak TR 9.9 50 mg/m’ 2 -
3 IRERAD kA 12.2 20 mg/m? B -
SEH T ki 12.7 30 mg/m’ P -
e k) kA 13.8 30 mg/m? B -
BEMY | 85.6 300 mg /m? B -
SHI X AR | 39.5 80 mg /m? I3 -
ySE 7.62 20 mg /m? I3 B
SHEHCE R R ki 13.5 20 mg/m? 2 -
AE | 172.8 400 mg /m? I3 -
REd R ey AEAkER | 60.1 200 mg /m? & -
ySE 18.8 50 mg /m? I3 B
4806754 A1k TR 10. 7 50 mg/m’ & -
At k) TR 12.6 30 mg/m’ & -
/ﬁjjtﬁﬁi& 41*%5?”*%5/%3'5 /j%jj% 12.5 30 mg/m3 ;Eé —
i | A ‘ T o e B e
eS| AHFAI TAEARER | 43.3 80 mg/m?> i —
ySE 6.8 20 mg/m’ = -
A | 172.4 400 mg /m? I3 -
A G AR | 744 200 mg /m? & -
y SN 19.9 50 mg /m? B -~

450 = 0 1T AH Bk 14.7 30 mg/m? pis -

450 = 28 M AR Bk 14.5 30 mg/m? pis -

S k%) Bk 13.2 30 mg/m? pis -
SEE R R A ki 13 30 mg /m? I3 -
A | 84.1 300 mg/m? I3 -

SEFA RS AR | 44.9 80 mg/m’ = —
A 6.4 20 mg/m’ = —

E K [P e 7 e i Bk 11.5 20 mg/m? I3 -~

EUK R 75 kLB Bk 13.5 20 mg/m? 2 -~
K B8 5 ki 13.2 20 mg /m? & -
P Bk 13.5 20 mg/m? pis -

HKZ )2 ySEN 14 30 mg/m’ s -

)| b1 — W

}i?ﬁ%ﬂll#%jé)j#{j\lg,a& ki 11.6 20 mg/m? = -

)| Bbpy A A D

PRERAREGOIIR 100 1410-0 | ik | 15,2 30 | mg/m | £ -

i

) Bbp A A [

}:;E%E5#IEJ£F$E4M_I% k) 4.7 30 g/ n j
IRERK I BR A R4 12.5 30 mg/m? B -
IRERK2HL L R A R4 12. 4 30 mg/m? B -

AR ERL Bk ) 12. 2 30 mg/m’ I -
Rz dbERA ik 4 12 30 mg/m’ B -




XE | M4k Py IF=t0A BwHE | S EH [ HRRE | be v IRAE [ HERCRAT [k br | Bin
B bR Bk 11.8 30 mg/m’ pas -
BRI A B TR 10. 5 30 mg/m? B -
IR &k 1 K ki) 12.7 30 mg/m’ s -
JREENLE ki 14. 5 30 mg/m’ P -
pSEaehli AN ki 12.9 30 mg/m’ p -
S AN TE ki 13 30 mg/m’ p -
e gk sk Bk 13.3 30 mg/m’ pas -
REMD | 66.4 150 mg/m? 2 -
LA 9014199 |—BdLl | 63.4 150 mg/m’ 2 -
pSEN 7.7 20 mg/m’ = -
FLRELER R ki) 13. 8 50 mg/m’ p -
mE | 75.2 150 mg /m? & -
L Ak | 54.9 150 mg /m? & -
ySE 8.1 20 mg/m’ = -
mE | 85.1 150 mg /m? & -
FL— e —EAER 62 150 mg/m’ I -
ySE 8.3 20 mg/m’ = -
FL—Ri LB ki 13.5 50 mg/m? 2 -
mE | 71.2 150 mg /m? & -
B i A AR | 54.3 150 mg /m? B -
ySE 7.7 20 mg /m? I3 B
R AR LR 2R ki 13.2 50 mg/m’ = -
N 4 30 | mg/m’ P -
181140 AR 8 200 mg/m? & -
RENLD 34 200 mg /m? I3 -
T2 3 30 mg/m’ P -
R 2814 iiwgﬁfi 10 200 mg/m? ;Zé -
=TT | PR ST 2014-12- |ADULY) | 26 200 | mg/m | e -
A JH 2R 15 30 mg/m’ I -
RE7 R4 —AEA R 19 200 mg /m? & -
RENLY 75 100 mg /m? I3 -
JH 2R 17 30 mg/m’ I -
4#PL4 AR 22 200 mg /m? & -
REND 41 100 mg /m? B -
HEEMAE [41 v e b s piEN 54 200 mg/m® B -
esiie |kt T I 0141004 R | 168 | 000 [ mew | Jr |-
1 B AT Lt Ry | 242 — g | .
ySEN 19 30 mg/m’ B -
. 8P4 2014-11-6 i@mﬁ 49 200 mg/m’ ;Z? -
BEARIS | 5ol R ARMD) | A5 4 200 Lmew i R L
AL T #ig 17 30 mg/m’ s -
h 2814 2014-12-11 44 79 200 mg /m? = -
ALY 111 200 mg/m’ s -
JH 2R 15 30 mg/m’ = -
K RE:2 R ifmﬁﬁ 71 200 mg/m? ;Zé -
BRI | % r 7L 2014-11-6 [FRAAH L 39 1 100 | me/wt | b 1 -
AL T #ig 22 30 mg/m’ s -
A 4L AL 64 200 mg/m? 2= -
AN 61 100 mg/m’ Pt -




KE | £U 2k WL AT RN | e [ FERORE e P | B o B dhn B bn i B
LN R M 2 B 1 — 2 - -

e e | BEVEAT PR [ 01N P ARf 2L < o JH A 52 30 mg/m’ 5 0.7

SO 3 O il 01413 =2 o T o8 | 200 | me/w | A E
e NIE AENY) 65 100 mg/m’ P -




